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Valsts un priv�to uz��mumu, 
iest�žu un biedr�bu aptauja

Galveno rezult�tu grafiki

2017. gada 13. novembris



M�r�is
Apzin�t m�r�a grupas dal�bnieku viedok�us par š��rš�iem darba dev�ju darba vid�, kas l�dz šim ir 
kav�jis un apgr�tin�jis to sp�ju �stenot iek�aujošas darba vides un daž�d�bas vad�bas principus

Izlase Nacion�li reprezentat�va m�r�a grupai

M�r�a grupa
Priv�to un valsts uz��mumu un pašvald�bu iest�žu vai biedr�bu vai nodibin�jumu
ar 6-199 darbiniekiem B-S darb�bas nozaru augst�k� l�me�a vad�t�ji vai person�la vad�t�ji

Metode CATI Ad Hoc

Vid�jais intervijas 
garums

14,51 min�tes

Laika periods No 2017. gada 24. oktobra l�dz 2017. gada 3. novembrim

Intervijas valoda Latviešu vai krievu valoda, p�c respondenta izv�les

P�t�juma apraksts
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57%

42%

20%

16%

14%

12%

6%

4%

10%

3%

2%

2%

4%

24%

0,2%

P�rkvalifik�cijas/ kvalifik�cijas ieg�šanas pas�kumi

Apmaks�tas prakses vietas vai citi pas�kumi jauniešu piesaistei

Darbavietas piel�gošana darbiniekiem ar invalidit�ti, piem�ram, ierobežot�m p�rvietošan�s
sp�j�m, intelektu�l�s att�st�bas trauc�jumiem u.c.

Senioru atbalsta programmas

Atbalsts darbiniekiem, kuri v�las atgriezties Latvij�

Motiv�joši pas�kumi pieteikties darb� cilv�kiem no l�dz šim maz�k p�rst�v�taj�m soci�laj�m vai
etniskaj�m grup�m, maz�k p�rst�v�t� dzimuma u.tml.

Atbalsts b�rnu uzraudz�bai, piem�ram, apmaks�ts b�rnud�rzs, aukl�te u.c.

Proakt�vas darb�bas b�g�u un personu ar alternat�vo statusu iesaistei

Citi pas�kumi

Izstr�d�ta elast�ga papildu labumu sist�ma (apmaks�ti transporta izdevumi, mobilo telefonu
sarunas, bezmaksas �din�šana, korporat�vie pas�kumi u.c.)

Vesel�bas, nelaimes gad�jumu apdrošin�šana

Bezmaksas prakses vietas jauniešiem, studentiem

Cits atbilde

Nav paredz�ti nek�di �paši atbalsta pas�kumi

Gr�ti pateikt

Q1. K�dus atbalsta pas�kumus J�su uz��mums/ iest�de ir paredz�jis/-usi, lai piesaist�tu jaunus darbiniekus? 

B�ze: visi respondenti, n=405
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Q2. Kuri no šiem aspektiem ir nodrošin�ti darbiniekiem J�su uz��mum�/ iest�d�?

76%

71%

67%

61%

54%

42%

42%

33%

24%

15%

9%

7%

2%

1%

Atalgojuma sist�ma ir piesaist�ta darba rezult�tiem

Ieg�d�ts ergonomisks darba apr�kojums, piem�ram, regul�jamie galdi, kr�sli

Past�v iesp�ja izmantot elast�gu darba grafiku un/ vai str�d�t att�lin�ti

Izstr�d�ta elast�ga papildu labumu (bonusu) sist�ma

Uz��muma interneta vietnes saturs ir noform�ts pieejam� form�t� – ir iesp�jams las�t daž�d�s valod�s, tai 
skait�, vieglaj� valod�, ir iesp�ja palielin�t las�mo burtu izm�ru, atska�ot rakstisko tekstu u.tml.

Darbinieki tiek regul�ri izgl�toti par daž�d�bu un starpkult�ru komunik�ciju

Telp�s var iek��t un pa t�m p�rvietoties ar b�rnu rati�iem, rati�kr�slu, nepieciešam�bas gad�jum� ir
piem�rota sl�puma uzbrauktuve, pieejams lifts

Ir tualetes telpa, kas ir pieejama cilv�kiem ar invalidit�ti

Telp�s var iek��t un pa t�m p�rvietoties ar b�rnu rati�iem, rati�kr�slu, nepieciešam�bas gad�jum� ir
pieejams lifts

Ir izveidota telpa vai vieta, kur b�rns var rota��ties (rota�u st�r�tis, sp��u istaba u.c.)

Ir paredz�ta vieta b�rna p�rt�šanai

Darba sludin�jumos tiek nor�d�ts, ka �paši gaida piesak�mies k�das noteiktas grupas personas, piem�ram,
jauniešus, cilv�kus ar invalidit�ti

Izveidota l�gšanu telpa

Neviens no saraksta

B�ze: visi respondenti, n=405
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Q3. Vai papildus šiem ir v�l k�di citi pakalpojumi, kurus J�su uz��mums/ iest�de nodrošina saviem darbiniekiem?

11%

10%

5%

4%

4%

3%

2%

2%

2%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

5%

Kolekt�va salied�šanas pas�kumi (sporta sp�les, kop�ga sv�tku svin�šana, ekskursijas u.c.)

Vesel�bas, nelaimes gad�jumu apdrošin�šana

Apm�c�bas (semin�ri, kursi, prakses iesp�jas u.c.)

Pieejama atp�tas zona ar virtuvi

Transporta izdevumu apmaksa

Bezmaksas vai da��ji apmaks�ta �din�šana

Nodrošina darba ap��rbu, apavus un person�go darba invent�ru

Dušas telpas, iesp�ja nomazg�ties

Iesp�ja bez maksas izmantot uz��muma pakalpojumus

Apmaks�tas vesel�bas p�rbaudes, medic�nas izdevumi

Pr�m�šanas iesp�jas atkar�b� no darba rezult�tiem

Pat�kamas un �rti iek�rtotas darba telpas

Pieejama sporta vai trenažieru z�le

Iesp�ja izmantot elast�gu darba grafiku un/ vai str�d�t att�lin�ti

Apsveikumi, d�vanas sv�tkos

Papildus atva�in�juma dienas, br�vdienas

Citi pakalpojumi

B�ze: visi respondenti, n=405
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Q4. J�supr�t, kuri ir noz�m�g�kie ieguvumi, �stenojot daž�d�bas vad�bas un iek�aujošas darba vides izveides pas�kumus?

17%

13%

10%

9%

7%

6%

6%

4%

4%

3%

3%

2%

1%

1%

0,3%

0,2%

3%

11%

2%

25%

Darba produktivit�tes un kvalit�tes paaugstin�šan�s (atalgojums piesaist�ts darba rezult�tiem)

Pieaug darbinieku motiv�cija un lojalit�te

Talant�gu darbinieku piesaiste un att�st�ba

Lab�ki darba apst�k�i, atbalstoša un rosinoša darba vide

Daž�d�bas nodrošin�šana attiec�b� uz darbinieku kolekt�vu kopum�

Samazin�s kadru main�ba, veidojas ilgtermi�a sadarb�ba ar darbiniekiem

Kolekt�va salied�t�ba, lab�kas attiec�bas starp kol��iem, vad�bu un darbiniekiem

Daž�d�bas izmantošana biznesa m�r�u sasniegšanai*

Izstr�d�ta elast�ga papildu labumu sist�ma (vesel�bas apdrošin�šana, korporat�vie pas�kumi u.c.)

Darbinieku izgl�tošan�s iesp�jas, pieredzes apmai�a

Uz��muma/ iest�des reput�cijas paaugstin�šan�s

Elast�gs darba grafiks, iesp�ja str�d�t att�lin�ti

Daž�d�bas un iek�aujošas darba vides m�r�u piel�gošana viet�jai situ�cijai

Paaudžu sadarb�bas probl�mu risin�šana

Darbinieku nodarbin�šana pensijas vecum�

Daž�d�bas izv�rt�juma/ daž�d�bas audita ieviešana, aptaujas

Cita atbilde

Neviens no min�tajiem

Ieguvumu nav, šie pas�kumi rada tikai izdevumus

Gr�ti pateikt

B�ze: visi respondenti, n=405
*Daž�d�bas izmantošana biznesa m�r�u sasniegšanai (jaunu klientu piesaiste, m�rketings, jauni noieta tirgi, inov�cijas u.tml.) 4



Q5. Kuras no š�m darb�b�m J�su uz��mums/ iest�de veic, lai nov�rt�tu daž�d�bas vad�bas un iek�aujošas darba vides aspektu sniegumu? 
Vai J�su uz��mum�/ iest�d�...?

81%

78%

47%

33%

23%

6%

7%

0,3%

Tiek analiz�tas darbinieku/ klientu s�dz�bas

Tiek izv�rt�ti darbiniekiem/ klientiem/ apmekl�t�jiem nodrošin�tie pakalpojumi

Tiek veiktas darbinieku/ klientu aptaujas

Tiek veikts uz��muma/ iest�des reput�cijas p�t�jums

Tiek analiz�ti darbinieku dati (vecuma, dzimuma strukt�ra u.c.)

Cita darb�ba, lai nov�rt�tu daž�d�bas vad�bas sniegumu

Netiek veikta neviena no š�m darb�b�m

Gr�ti pateikt

B�ze: visi respondenti, n=405
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25%

14%

10%

9%

9%

5%

4%

3%

1%

73%

3%

K�ds aspekts ir nosaukts

Vecums

Invalidit�te

Dzimums

Soci�lais statuss

Rase un etnisk� pieder�ba/ izcelsme

Seksu�l� orient�cija

Reli�isk� p�rliec�ba

Cits

Neviens no šiem

Gr�ti pateikt

Q6. Uz kuriem aspektiem šobr�d ir v�rsti J�su p�rst�v�t� uz��muma/ iest�des daž�d�bas vad�bas un iek�aujošas darba vides pas�kumi, 
lai nodrošin�tu vienl�dz�gu attieksmi un iesp�jas?

B�ze: visi respondenti, n=405
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Q7. Kuras no š�m person�m J�s b�tu gatavi pie�emt darb� uz��mum�/ iest�d�, ja to profesion�lie, izgl�t�bas un pieredzes r�d�t�ji 
atbilstu pras�b�m?

96%

90%

88%

88%

79%

66%

54%

52%

49%

26%

0,3%

0,2%

1%

Personu, kas v�las atgriezties darba tirg� p�c b�rnu kopšanas atva�in�juma

Personu, kurai ir atš�ir�ga reli�isk� p�rliec�ba

Personu, kura p�rst�v citu rasi

Personu pirmspensijas vai pensijas vecum�

Personu, kura p�rst�v seksu�l�s minorit�tes

Personu ar b�g�a vai alternat�vo statusu

Personu, kura bijusi ieslodz�jum�

Personu, kura p�rcietusi vai kurai joproj�m ir hroniskas vesel�bas probl�mas
(piem., v�zis, HIV, tuberkuloze, epilepsija u. c.)

Personu ar ierobežot�m p�rvietošan�s sp�j�m

Personu ar intelektu�l�s un gar�g�s att�st�bas trauc�jumiem
(piem�ram, autisk� spektra, Dauna sindromu u.tml.)

Cits

Nevienu no šiem

Gr�ti pateikt

B�ze: visi respondenti, n=405
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Q8. J�supr�t, kas kopum� trauc� att�st�t vai ieviest daž�d�bas vad�bas un iek�aujošas darba vides pas�kumus uz��mumos/ iest�d�s Latvij�?

20%

13%

8%

7%

7%

7%

6%

5%

5%

5%

5%

4%

3%

3%

2%

0,2%

4%

13%

15%

Aizspriedumi, stereotipi sabiedr�b�; saskarsmes probl�mas darba kolekt�v�

L�dzek�u tr�kums

Nepieciešam�ba koncentr�ties uz izdz�vošanu esošaj� ekonomiskaj� situ�cij�

Valsts atbalsta tr�kums

Uz��muma specifisk� darb�bas joma (piem., smags fiziskais darbs, nav piem�rotu vakan	u u.c.)

Potenci�lo darba ��m�ju kvalifik�cija un personisk�s �paš�bas

Inform�cijas un pozit�vo piem�ru tr�kums

Šobr�d uz��mum�/ iest�d� b�tisk�ki ir citi jaut�jumi, kas saist�ti ar darbasp�ku
(piem�ram, darbasp�ka piesaiste, notur�šana)

Likumdošanas probl�mas (piem., samaksas noteikumi b�g�iem un viesstr�dniekiem,
darba likumdošanas noteikumi un pras�bas, p�rm�r�ga birokr�tija utt.)

Atbalsta tr�kums no augst�k�s vad�bas

Izpratnes tr�kums un nesp�ja ieraudz�t saikni starp daž�d�bas vad�bu un
uz��muma/organiz�cijas/iest�des m�r�iem un ieguvumiem (t.sk. biznesa)

Nodok�u sist�ma

Laika tr�kums

Nepiem�rotas telpas person�m ar ierobežot�m p�rvietošan�s sp�j�m, nav iesp�jams veikt p�rb�vi

Šis jaut�jums Latvij� nav aktu�ls

Vid�j� l�me�a vad�t�ju nesp�ja �stenot daž�d�bas vad�bas programmas

Cita atbilde

Nekas netrauc� att�st�t vai ieviest iek�aujošas darba vides pas�kumus

Gr�ti pateikt
B�ze: visi respondenti, n=405
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Q9. K�da veida atbalsta pas�kumi b�tu nepieciešami, lai J�su uz��mums/ iest�de var�tu pilnveidot savas aktivit�tes daž�d�bas vad�bas un
iek�aujošas darba vides izveides jom�?

70%

67%

58%

57%

47%

42%

41%

38%

14%

5%

1%

8%

11%

1%

Visas inform�cijas pieejam�ba vienuviet elektroniski

Bezmaksas darbinieku izgl�tošana

Bezmaksas vad�bas izgl�tošana

Bezmaksas konsult�cijas par daž�d�bas vad�bas un iek�aujošas darba vides jaut�jumiem

Kvalitat�va rokasgr�mata (vadl�nijas, prakses standarti u.c.) par daž�d�bas vad�bas un
iek�aujošas darba vides jaut�jumiem

Plak�ti, viegli uztverama inform�cija, ko izmantot darbinieku inform�šanai

Bezmaksas uz��muma nov�rt�jums

Izgl�tojošas filmas

Cits variants

Finansi�lais atbalsts (nodok�u atvieglojumi, dot�cijas, subs�dijas, invest�cijas u.c.)

Izmai�as likumdošan�, birokr�tisk� sloga mazin�šana

Cita atbilde

Nekas nav nepieciešams

Gr�ti pateikt

B�ze: visi respondenti, n=405
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28%

26%

35%

11%

93%

3%

1%

3%

84%

8%

4%

4%

39%

31%

20%

7%

3%

B-F

G

H-O

P-S

Komersanti

Fondi, nodibin�jumi, biedr�bas

Valsts budžeta iest�de

Pašvald�bas budžeta iest�de

Galvenok�rt ar viet�j�m �pašumties�b�m

Galvenok�rt ar �rvalstu �pašumties�b�m

Ar l�dz�g�m iekšzemes un �rzemju �pašumties�b�m/
nav vair�kuma �pašumties�bas

Gr�ti pateikt

6-9

10-19

20-49

50-99

100-199

Respondentu profils

54%

15%

7%

9%

7%

8%

54%

30%

17%

61%

15%

9%

15%

R�ga

Pier�ga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

R�ga

Visas citas pils�tas

Lauku teritorijas un pagasti

Uz��muma/ iest�des augst�k� l�me�a vad�t�js

Uz��muma/ iest�des vid�j� l�me�a vad�t�js

Uz��muma/ iest�des person�la vad�t�js

Cits

20

Re�ions

Vietas tips

Respondenta 
amats

B�ze: visi respondenti, n=405

Nozare

Sektors

Uz��muma 
�pašumties�bas*

Darbinieku skaits

Piez�me: *Komersanti un fondi, nodibin�jumi, biedr�bas



Kontaktinform�cija: 

Santa Lazdi�a
Kantar TNS, P�t�jumu vad�t�ja

Telefons: +371 6709 6310

E-pasts: santa.lazdina@tns.lv

Adrese: Kronvalda bulv�ris 3-2, R�ga LV-1010, Latvija



Lapa Tabulas nosaukums

izlase Respondentu profils 405 Visi respondenti

Q1 Kādus atbalsta pasākumus Jūsu uzņēmums/ iestāde ir paredzējis/-usi, lai piesaistītu jaunus darbiniekus? 405 Visi respondenti

Q2 Kuri no šiem aspektiem ir nodrošināti darbiniekiem Jūsu uzņēmumā/ iestādē? 405 Visi respondenti

Q2_KT Kuri no šiem aspektiem ir nodrošināti darbiniekiem Jūsu uzņēmumā/ iestādē? 405 Visi respondenti

Q3 Vai papildus šiem ir vēl kādi citi pakalpojumi, kurus Jūsu uzņēmums/ iestāde nodrošina saviem darbiniekiem? 405 Visi respondenti

Q4 Jūsuprāt, kuri ir nozīmīgākie ieguvumi, īstenojot dažādības vadības un iekļaujošas darba vides izveides pasākumus? 405 Visi respondenti

Q5 Kuras no šīm darbībām Jūsu uzņēmums/ iestāde veic, lai novērtētu dažādības vadības un iekļaujošas darba vides aspektu sniegumu? Vai Jūsu uzņēmumā/ iestādē...? 405 Visi respondenti

Q6 Uz kuriem aspektiem šobrīd ir vērsti Jūsu pārstāvētā uzņēmuma/ iestādes dažādības vadības un iekļaujošas darba vides pasākumi, lai nodrošinātu vienlīdzīgu attieksmi un iespējas? 405 Visi respondenti

Q7 Kuras no šīm personām Jūs būtu gatavi pieņemt darbā uzņēmumā/ iestādē, ja to profesionālie, izglītības un pieredzes rādītāji atbilstu prasībām? 405 Visi respondenti

Q8 Jūsuprāt, kas kopumā traucē attīstīt vai ieviest dažādības vadības un iekļaujošas darba vides pasākumus uzņēmumos/ iestādēs Latvijā? 405 Visi respondenti

Q9 Kāda veida atbalsta pasākumi būtu nepieciešami, lai Jūsu uzņēmums/ iestāde varētu pilnveidot savas aktivitātes dažādības vadības un iekļaujošas darba vides izveides jomā? 405 Visi respondenti

Saturs

Bāze



uz Saturu

Nesv�rtais 
N

Sv�rtais 
Kol %

Kop� 405 100,0
B-F 114 28,3
G 108 25,7
H-O 134 35,0
P-S 49 11,1
Kop� 405 100,0
B 2 0,5
C 65 15,9
D 6 1,6
E 6 1,5
F 35 8,7
G 108 25,7
H 35 8,9
I 22 5,8
J 19 5,1
K 3 0,8
L 13 3,5
M 25 6,5
N 8 2,1
O 9 2,3
P 10 2,3
Q 17 3,7
R 5 1,1
S 17 4,0
Kop� 405 100,0
Komersanti 377 93,2
Fondi, nodibin�jumi, biedr�bas

11 2,7

Valsts budžeta iest�de 3 0,8
Pašvald�bas budžeta iest�de 14 3,4
Kop� 405 100,0
6-9 149 38,6
10-19 134 31,2
20-49 84 19,5
50-99 28 7,4
100-199 10 3,3
Kop� 405 100,0
R�ga 217 53,8
Pier�ga 57 15,1
Vidzeme 29 6,5
Kurzeme 38 9,3
Zemgale 30 7,5
Latgale 34 7,9
Kop� 405 100,0
R�ga 217 53,8
Visas citas pils�tas 121 29,7
Lauku teritorijas un pagasti 67 16,6
Kop� 388 100,0
Galvenok�rt ar viet�j�m 
�pašumties�b�m (�pašniekiem) 326 84,0

Galvenok�rt ar �rvalstu 
�pašumties�b�m (�pašniekiem) 32 8,1

Ar l�dz�g�m iekšzemes un 
�rzemju �pašumties�b�m/ nav 
vair�kuma �pašumties�bas

14 3,6

Gr�ti pateikt 16 4,2
Kop� 405 100,0
Uz��muma/ iest�des augst�k� 
l�me�a vad�t�js

249 61,3

Uz��muma/ iest�des vid�j� 
l�me�a vad�t�js

62 15,3

Uz��muma/ iest�des person�la 
vad�t�js

34 8,7

Cits 60 14,7

B�ze: Visi respondenti

Sektors

Darbinieku skaits

Re�ions

Vietas tips

Ar k�d�m �pašumties�b�m ir 
J�su uz��mums/ iest�de?

Respondenta amats

Nozare

Respondentu profils

VISI RESPONDENTI

1

Nozare (apvienot�s grupas)



Piez�mes: uz Saturu

R�d�t�js ir statistiski noz�m�gi liel�ks 
nek� izlas� kopum� (varb�t�ba 95%)

R�d�t�js ir statistiski noz�m�gi maz�ks 
nek� izlas� kopum� (varb�t�ba 95%)

* N<50

B
-F

G H
-O

P
-S

B C D E F G H I J K L M N O P Q R S

Kop� 405 114 108 134 49* 2* 65 6* 6* 35* 108 35* 22* 19* 3* 13* 25* 8* 9* 10* 17* 5* 17*

P�rkvalifik�cijas/ kvalifik�cijas 
ieg�šanas pas�kumi

57 56 49 56 77 53 50 70 69 61 49 63 55 31 65 71 53 50 77 78 52 100 94

Atbalsts darbiniekiem, kuri v�las 
atgriezties Latvij�

14 18 13 13 9 53 18 0 15 19 13 17 36 5 35 7 4 0 0 10 6 0 13

Darbavietas piel�gošana 
darbiniekiem ar invalidit�ti, piem�ram, 
ierobežot�m p�rvietošan�s sp�j�m, 
intelektu�l�s att�st�bas trauc�jumiem 
u.c.

20 21 13 17 43 0 22 50 47 13 13 12 22 22 65 0 21 0 32 19 52 60 42

Atbalsts b�rnu uzraudz�bai, 
piem�ram, apmaks�ts b�rnud�rzs, 
aukl�te u.c.

6 5 3 6 12 0 3 0 41 3 3 6 4 12 0 0 0 0 31 19 18 0 6

Motiv�joši pas�kumi pieteikties darb� 
cilv�kiem no l�dz šim maz�k 
p�rst�v�taj�m soci�laj�m vai 
etniskaj�m grup�m, maz�k 
p�rst�v�t� dzimuma u.tml.

12 15 8 11 14 0 20 14 0 9 8 8 28 17 0 0 0 12 11 10 11 0 24

Proakt�vas darb�bas b�g�u un 
personu ar alternat�vo statusu 
iesaistei

4 7 1 2 6 0 6 0 0 11 1 0 0 5 35 0 0 0 13 0 0 0 18

Senioru atbalsta programmas 16 18 12 13 34 0 15 0 0 30 12 17 14 7 0 0 16 25 20 0 24 41 60
Apmaks�tas prakses vietas vai citi 
pas�kumi jauniešu piesaistei

42 49 33 38 58 0 43 36 71 60 33 37 45 38 65 39 39 12 31 21 65 81 66

CITI PAS�KUMI 10 12 12 6 12 0 12 16 38 7 12 11 0 10 0 0 4 0 11 20 6 19 11
Vesel�bas, nelaimes gad�jumu 
apdrošin�šana

2 3 2 2 2 0 1 0 23 3 2 6 0 5 0 0 0 0 0 0 0 19 0

Bezmaksas prakses vietas 
jauniešiem, studentiem

2 4 0 2 2 0 5 16 0 0 0 3 0 0 0 0 4 0 11 0 6 0 0

Izstr�d�ta elast�ga papildu labumu 
sist�ma (apmaks�ti transporta 
izdevumi, mobilo telefonu sarunas, 
bezmaksas �din�šana, korporat�vie 
pas�kumi u.c.)

3 3 4 1 4 0 0 0 23 4 4 2 0 0 0 0 0 0 0 11 0 0 6

Cits atbilde 4 5 6 1 4 0 6 0 15 3 6 2 0 5 0 0 0 0 0 9 0 0 6
NAV PAREDZ�TI NEK�DI �PAŠI 
ATBALSTA PAS�KUMI

24 22 35 24 9 47 28 14 0 14 35 20 10 47 0 23 28 38 11 22 12 0 0

GR	TI PATEIKT 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B�ze: Visi respondenti
N - nesv�rts skaits, Kol 
% - sv�rts procents

Q1. K�dus atbalsta pas�kumus J�su uz��mums/ 

iest�de ir paredz�jis/-usi, lai piesaist�tu jaunus 

darbiniekus?
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K�dus atbalsta 

pas�kumus J�su 

uz��mums/ iest�de ir 

paredz�jis/-usi, lai 

piesaist�tu jaunus 

darbiniekus?

Kol %

Nozare (apvienot�s grupas) Nozare



Piez�mes: uz Saturu

R�d�t�js ir statistiski noz�m�gi liel�ks 
nek� izlas� kopum� (varb�t�ba 95%)

R�d�t�js ir statistiski noz�m�gi maz�ks 
nek� izlas� kopum� (varb�t�ba 95%)
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Kop� 405 377 11* 17*

P�rkvalifik�cijas/ kvalifik�cijas 
ieg�šanas pas�kumi

57 56 63 75

Atbalsts darbiniekiem, kuri v�las 
atgriezties Latvij�

14 14 10 11

Darbavietas piel�gošana darbiniekiem 
ar invalidit�ti, piem�ram, ierobežot�m 
p�rvietošan�s sp�j�m, intelektu�l�s 
att�st�bas trauc�jumiem u.c.

20 18 43 46

Atbalsts b�rnu uzraudz�bai, 
piem�ram, apmaks�ts b�rnud�rzs, 
aukl�te u.c.

6 5 8 17

Motiv�joši pas�kumi pieteikties darb� 
cilv�kiem no l�dz šim maz�k 
p�rst�v�taj�m soci�laj�m vai 
etniskaj�m grup�m, maz�k p�rst�v�t� 
dzimuma u.tml.

12 11 26 11

Proakt�vas darb�bas b�g�u un personu 
ar alternat�vo statusu iesaistei 4 3 8 7

Senioru atbalsta programmas 16 16 37 23
Apmaks�tas prakses vietas vai citi 
pas�kumi jauniešu piesaistei

42 42 53 36

CITI PAS�KUMI 10 9 26 16
Vesel�bas, nelaimes gad�jumu 
apdrošin�šana

2 3 0 0

Bezmaksas prakses vietas 
jauniešiem, studentiem

2 2 0 11

Izstr�d�ta elast�ga papildu labumu 
sist�ma (apmaks�ti transporta 
izdevumi, mobilo telefonu sarunas, 
bezmaksas �din�šana, korporat�vie 
pas�kumi u.c.)

3 2 18 0

Cits atbilde 4 4 8 5
NAV PAREDZ�TI NEK�DI �PAŠI 
ATBALSTA PAS�KUMI

24 25 29 6

GR	TI PATEIKT 0 0 0 0
B�ze: Visi respondenti
N - nesv�rts skaits, Kol 
% - sv�rts procents

Q1. K�dus atbalsta pas�kumus J�su uz��mums/ 

iest�de ir paredz�jis/-usi, lai piesaist�tu jaunus 

darbiniekus?
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K�dus atbalsta 

pas�kumus J�su 

uz��mums/ iest�de ir 

paredz�jis/-usi, lai 

piesaist�tu jaunus 

darbiniekus?

Kol %

Sektors



Piez�mes: uz Saturu

R�d�t�js ir statistiski noz�m�gi liel�ks 
nek� izlas� kopum� (varb�t�ba 95%)
R�d�t�js ir statistiski noz�m�gi 
maz�ks nek� izlas� kopum� 
(varb�t�ba 95%)

* N<50
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Kop� 405 149 134 84 28* 10*

P�rkvalifik�cijas/ kvalifik�cijas 
ieg�šanas pas�kumi

57 47 58 59 86 78

Atbalsts darbiniekiem, kuri v�las 
atgriezties Latvij�

14 11 17 13 21 9

Darbavietas piel�gošana 
darbiniekiem ar invalidit�ti, 
piem�ram, ierobežot�m 
p�rvietošan�s sp�j�m, intelektu�l�s 
att�st�bas trauc�jumiem u.c.

20 14 20 26 29 40

Atbalsts b�rnu uzraudz�bai, 
piem�ram, apmaks�ts b�rnud�rzs, 
aukl�te u.c.

6 3 9 3 7 21

Motiv�joši pas�kumi pieteikties darb� 
cilv�kiem no l�dz šim maz�k 
p�rst�v�taj�m soci�laj�m vai 
etniskaj�m grup�m, maz�k 
p�rst�v�t� dzimuma u.tml.

12 11 12 10 14 20

Proakt�vas darb�bas b�g�u un 
personu ar alternat�vo statusu 
iesaistei

4 3 4 2 11 0

Senioru atbalsta programmas 16 17 13 20 11 41
Apmaks�tas prakses vietas vai citi 
pas�kumi jauniešu piesaistei

42 35 40 49 49 80

CITI PAS�KUMI 10 6 13 7 18 21
Vesel�bas, nelaimes gad�jumu 
apdrošin�šana

2 1 3 1 8 10

Bezmaksas prakses vietas 
jauniešiem, studentiem

2 1 2 2 11 0

Izstr�d�ta elast�ga papildu labumu 
sist�ma (apmaks�ti transporta 
izdevumi, mobilo telefonu sarunas, 
bezmaksas �din�šana, korporat�vie 
pas�kumi u.c.)

3 2 3 0 0 21

Cits atbilde 4 3 5 3 7 0
NAV PAREDZ�TI NEK�DI �PAŠI 
ATBALSTA PAS�KUMI

24 34 23 18 3 11

GR	TI PATEIKT 0 0 0 1 0 0
B�ze: Visi respondenti
N - nesv�rts skaits, Kol 
% - sv�rts procents

Q1. K�dus atbalsta pas�kumus J�su uz��mums/ 

iest�de ir paredz�jis/-usi, lai piesaist�tu jaunus 

darbiniekus?
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K�dus atbalsta 

pas�kumus J�su 

uz��mums/ iest�de ir 

paredz�jis/-usi, lai 

piesaist�tu jaunus 

darbiniekus?

Kol %



Piez�mes: uz Saturu

R�d�t�js ir statistiski noz�m�gi liel�ks 
nek� izlas� kopum� (varb�t�ba 95%)
R�d�t�js ir statistiski noz�m�gi 
maz�ks nek� izlas� kopum� 
(varb�t�ba 95%)

* N<50
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Kop� 405 217 57 29* 38* 30* 34*

P�rkvalifik�cijas/ kvalifik�cijas 
ieg�šanas pas�kumi

57 56 52 54 72 51 60

Atbalsts darbiniekiem, kuri v�las 
atgriezties Latvij�

14 11 23 25 10 13 18

Darbavietas piel�gošana 
darbiniekiem ar invalidit�ti, 
piem�ram, ierobežot�m 
p�rvietošan�s sp�j�m, intelektu�l�s 
att�st�bas trauc�jumiem u.c.

20 17 19 21 22 23 38

Atbalsts b�rnu uzraudz�bai, 
piem�ram, apmaks�ts b�rnud�rzs, 
aukl�te u.c.

6 6 4 10 2 7 6

Motiv�joši pas�kumi pieteikties darb� 
cilv�kiem no l�dz šim maz�k 
p�rst�v�taj�m soci�laj�m vai 
etniskaj�m grup�m, maz�k 
p�rst�v�t� dzimuma u.tml.

12 11 14 18 10 10 9

Proakt�vas darb�bas b�g�u un 
personu ar alternat�vo statusu 
iesaistei

4 5 2 0 3 4 3

Senioru atbalsta programmas 16 15 19 18 20 22 10
Apmaks�tas prakses vietas vai citi 
pas�kumi jauniešu piesaistei

42 39 37 47 51 50 47

CITI PAS�KUMI 10 9 13 14 8 12 5
Vesel�bas, nelaimes gad�jumu 
apdrošin�šana

2 2 3 0 3 3 0

Bezmaksas prakses vietas 
jauniešiem, studentiem

2 1 3 4 8 0 0

Izstr�d�ta elast�ga papildu labumu 
sist�ma (apmaks�ti transporta 
izdevumi, mobilo telefonu sarunas, 
bezmaksas �din�šana, korporat�vie 
pas�kumi u.c.)

3 3 2 3 0 3 3

Cits atbilde 4 4 3 6 0 6 3
NAV PAREDZ�TI NEK�DI �PAŠI 
ATBALSTA PAS�KUMI

24 27 22 23 13 30 21

GR	TI PATEIKT 0 0 0 0 0 0 0
B�ze: Visi respondenti
N - nesv�rts skaits, Kol 
% - sv�rts procents

Q1. K�dus atbalsta pas�kumus J�su uz��mums/ 

iest�de ir paredz�jis/-usi, lai piesaist�tu jaunus 

darbiniekus?
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K�dus atbalsta 

pas�kumus J�su 

uz��mums/ iest�de ir 

paredz�jis/-usi, lai 

piesaist�tu jaunus 

darbiniekus?

Kol %



Piez�mes: uz Saturu

R�d�t�js ir statistiski noz�m�gi liel�ks 
nek� izlas� kopum� (varb�t�ba 95%)
R�d�t�js ir statistiski noz�m�gi 
maz�ks nek� izlas� kopum� 
(varb�t�ba 95%)

* N<50
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Kop� 405 114 108 134 49* 2* 65 6* 6* 35* 108 35* 22* 19* 3* 13* 25* 8* 9* 10* 17* 5* 17*

Ir tualetes telpa, kas ir pieejama 
cilv�kiem ar invalidit�ti

33 17 34 32 71 53 15 0 33 19 34 26 36 49 0 39 23 12 58 48 100 81 53

Telp�s var iek��t un pa t�m 
p�rvietoties ar b�rnu rati�iem, 
rati�kr�slu, nepieciešam�bas 
gad�jum� ir piem�rota sl�puma 
uzbrauktuve, pieejams lifts

42 33 46 39 65 0 31 56 41 32 46 28 46 53 0 32 40 12 78 50 94 81 41

Telp�s var iek��t un pa t�m 
p�rvietoties ar b�rnu rati�iem, 
rati�kr�slu, nepieciešam�bas 
gad�jum� ir pieejams lifts

24 11 16 31 49 0 11 21 0 11 16 17 32 55 35 23 48 13 13 20 60 81 47

Ir izveidota telpa vai vieta, kur b�rns 
var rota��ties (rota�u st�r�tis, sp��u 
istaba u.c.)

15 3 14 17 41 0 4 0 0 3 14 9 32 17 35 8 8 0 64 9 48 56 48

Uz��muma interneta vietnes saturs 
ir noform�ts pieejam� form�t� – ir 
iesp�jams las�t daž�d�s valod�s, tai 
skait�, vieglaj� valod�, ir iesp�ja 
palielin�t las�mo burtu izm�ru, 
atska�ot rakstisko tekstu u.tml.

54 62 47 52 56 47 63 56 85 58 47 46 62 57 65 32 63 38 46 43 71 81 42

Ir paredz�ta vieta b�rna p�rt�šanai 9 3 6 8 30 0 3 21 0 0 6 8 4 10 0 16 11 0 10 9 48 63 17
Past�v iesp�ja izmantot elast�gu 
darba grafiku un/ vai str�d�t 
att�lin�ti

67 62 67 68 72 53 63 70 56 62 67 69 54 88 100 53 92 62 11 72 58 81 84

Izveidota l�gšanu telpa 2 0 1 4 2 0 0 0 0 0 1 6 5 0 35 0 0 0 10 0 7 0 0
Atalgojuma sist�ma ir piesaist�ta 
darba rezult�tiem

76 79 76 73 80 100 77 63 69 86 76 71 73 72 65 63 84 62 75 81 70 81 89

Darba sludin�jumos tiek nor�d�ts, ka 
�paši gaida piesak�mies k�das 
noteiktas grupas personas, 
piem�ram, jauniešus, cilv�kus ar 
invalidit�ti

7 8 7 5 8 0 11 0 0 8 7 9 0 5 0 9 4 0 0 0 17 0 6

Darbinieki tiek regul�ri izgl�toti par 
daž�d�bu un starpkult�ru 
komunik�ciju

42 27 42 46 70 0 27 35 31 27 42 35 59 58 65 25 39 62 66 100 65 60 60

Ieg�d�ts ergonomisks darba 
apr�kojums, piem�ram, regul�jamie 
galdi, kr�sli

71 70 69 70 80 100 68 79 100 67 69 71 37 89 100 48 84 87 78 71 82 63 89

Izstr�d�ta elast�ga papildu labumu 
(bonusu) sist�ma

61 61 64 60 59 100 60 86 85 53 64 63 54 68 65 25 63 87 68 52 49 59 71

Neviens no saraksta 1 0 5 0 2 0 0 0 0 0 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5
B�ze: Visi respondenti
N - nesv�rts skaits, Kol 
% - sv�rts procents

Q2. Kuri no šiem aspektiem ir nodrošin�ti 

darbiniekiem J�su uz��mum�/ iest�d�?
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Kol %

Nozare (apvienot�s grupas) Nozare

Kuri no šiem 

aspektiem ir 

nodrošin�ti 

darbiniekiem J�su 

uz��mum�/ iest�d�?



Piez�mes: uz Saturu

R�d�t�js ir statistiski noz�m�gi liel�ks 
nek� izlas� kopum� (varb�t�ba 95%)

R�d�t�js ir statistiski noz�m�gi maz�ks 
nek� izlas� kopum� (varb�t�ba 95%)

* N<50
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Kop� 405 377 11* 17*

Ir tualetes telpa, kas ir pieejama 
cilv�kiem ar invalidit�ti

33 31 43 71

Telp�s var iek��t un pa t�m 
p�rvietoties ar b�rnu rati�iem, 
rati�kr�slu, nepieciešam�bas 
gad�jum� ir piem�rota sl�puma 
uzbrauktuve, pieejams lifts

42 40 53 71

Telp�s var iek��t un pa t�m 
p�rvietoties ar b�rnu rati�iem, 
rati�kr�slu, nepieciešam�bas 
gad�jum� ir pieejams lifts

24 23 53 25

Ir izveidota telpa vai vieta, kur b�rns 
var rota��ties (rota�u st�r�tis, sp��u 
istaba u.c.)

15 13 35 53

Uz��muma interneta vietnes saturs ir 
noform�ts pieejam� form�t� – ir 
iesp�jams las�t daž�d�s valod�s, tai 
skait�, vieglaj� valod�, ir iesp�ja 
palielin�t las�mo burtu izm�ru, 
atska�ot rakstisko tekstu u.tml.

54 54 56 49

Ir paredz�ta vieta b�rna p�rt�šanai 9 8 16 23
Past�v iesp�ja izmantot elast�gu 
darba grafiku un/ vai str�d�t att�lin�ti 67 68 84 29

Izveidota l�gšanu telpa 2 1 0 12
Atalgojuma sist�ma ir piesaist�ta 
darba rezult�tiem

76 77 72 69

Darba sludin�jumos tiek nor�d�ts, ka 
�paši gaida piesak�mies k�das 
noteiktas grupas personas, 
piem�ram, jauniešus, cilv�kus ar 
invalidit�ti

7 7 8 0

Darbinieki tiek regul�ri izgl�toti par 
daž�d�bu un starpkult�ru 
komunik�ciju

42 40 64 81

Ieg�d�ts ergonomisks darba 
apr�kojums, piem�ram, regul�jamie 
galdi, kr�sli

71 70 82 88

Izstr�d�ta elast�ga papildu labumu 
(bonusu) sist�ma

61 61 72 55

Neviens no saraksta 1 1 0 0
B�ze: Visi respondenti
N - nesv�rts skaits, Kol 
% - sv�rts procents

Q2. Kuri no šiem aspektiem ir nodrošin�ti 

darbiniekiem J�su uz��mum�/ iest�d�?
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Kuri no šiem 

aspektiem ir 

nodrošin�ti 

darbiniekiem J�su 
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Sektors



Piez�mes: uz Saturu

R�d�t�js ir statistiski noz�m�gi liel�ks 
nek� izlas� kopum� (varb�t�ba 95%)

R�d�t�js ir statistiski noz�m�gi maz�ks 
nek� izlas� kopum� (varb�t�ba 95%)
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Kop� 405 149 134 84 28* 10*

Ir tualetes telpa, kas ir pieejama 
cilv�kiem ar invalidit�ti

33 32 27 37 50 33

Telp�s var iek��t un pa t�m 
p�rvietoties ar b�rnu rati�iem, 
rati�kr�slu, nepieciešam�bas 
gad�jum� ir piem�rota sl�puma 
uzbrauktuve, pieejams lifts

42 41 39 39 47 80

Telp�s var iek��t un pa t�m 
p�rvietoties ar b�rnu rati�iem, 
rati�kr�slu, nepieciešam�bas 
gad�jum� ir pieejams lifts

24 22 22 26 26 32

Ir izveidota telpa vai vieta, kur b�rns 
var rota��ties (rota�u st�r�tis, sp��u 
istaba u.c.)

15 15 14 19 14 11

Uz��muma interneta vietnes saturs ir 
noform�ts pieejam� form�t� – ir 
iesp�jams las�t daž�d�s valod�s, tai 
skait�, vieglaj� valod�, ir iesp�ja 
palielin�t las�mo burtu izm�ru, 
atska�ot rakstisko tekstu u.tml.

54 46 55 62 65 70

Ir paredz�ta vieta b�rna p�rt�šanai 9 7 7 16 10 10
Past�v iesp�ja izmantot elast�gu 
darba grafiku un/ vai str�d�t att�lin�ti 67 71 68 61 54 60

Izveidota l�gšanu telpa 2 3 2 0 4 0
Atalgojuma sist�ma ir piesaist�ta 
darba rezult�tiem

76 71 83 75 79 79

Darba sludin�jumos tiek nor�d�ts, ka 
�paši gaida piesak�mies k�das 
noteiktas grupas personas, 
piem�ram, jauniešus, cilv�kus ar 
invalidit�ti

7 4 8 8 7 9

Darbinieki tiek regul�ri izgl�toti par 
daž�d�bu un starpkult�ru 
komunik�ciju

42 37 48 44 39 51

Ieg�d�ts ergonomisks darba 
apr�kojums, piem�ram, regul�jamie 
galdi, kr�sli

71 64 68 80 89 90

Izstr�d�ta elast�ga papildu labumu 
(bonusu) sist�ma

61 55 62 62 76 89

Neviens no saraksta 1 2 1 0 0 0
B�ze: Visi respondenti
N - nesv�rts skaits, Kol 
% - sv�rts procents

Q2. Kuri no šiem aspektiem ir nodrošin�ti 

darbiniekiem J�su uz��mum�/ iest�d�?
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Kuri no šiem 
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nodrošin�ti 

darbiniekiem J�su 
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Darbinieku skaits



Piez�mes: uz Saturu

R�d�t�js ir statistiski noz�m�gi liel�ks 
nek� izlas� kopum� (varb�t�ba 95%)

R�d�t�js ir statistiski noz�m�gi maz�ks 
nek� izlas� kopum� (varb�t�ba 95%)

* N<50
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Kop� 405 217 57 29* 38* 30* 34*

Ir tualetes telpa, kas ir pieejama 
cilv�kiem ar invalidit�ti

33 31 44 30 21 42 30

Telp�s var iek��t un pa t�m 
p�rvietoties ar b�rnu rati�iem, 
rati�kr�slu, nepieciešam�bas 
gad�jum� ir piem�rota sl�puma 
uzbrauktuve, pieejams lifts

42 38 55 52 33 46 44

Telp�s var iek��t un pa t�m 
p�rvietoties ar b�rnu rati�iem, 
rati�kr�slu, nepieciešam�bas 
gad�jum� ir pieejams lifts

24 31 19 3 14 22 14

Ir izveidota telpa vai vieta, kur b�rns 
var rota��ties (rota�u st�r�tis, sp��u 
istaba u.c.)

15 16 14 14 10 16 14

Uz��muma interneta vietnes saturs ir 
noform�ts pieejam� form�t� – ir 
iesp�jams las�t daž�d�s valod�s, tai 
skait�, vieglaj� valod�, ir iesp�ja 
palielin�t las�mo burtu izm�ru, 
atska�ot rakstisko tekstu u.tml.

54 61 46 36 45 46 57

Ir paredz�ta vieta b�rna p�rt�šanai 9 10 2 17 11 7 5
Past�v iesp�ja izmantot elast�gu 
darba grafiku un/ vai str�d�t att�lin�ti 67 74 65 34 60 64 57

Izveidota l�gšanu telpa 2 1 5 0 0 0 3
Atalgojuma sist�ma ir piesaist�ta 
darba rezult�tiem

76 76 77 87 71 87 62

Darba sludin�jumos tiek nor�d�ts, ka 
�paši gaida piesak�mies k�das 
noteiktas grupas personas, 
piem�ram, jauniešus, cilv�kus ar 
invalidit�ti

7 4 9 5 13 9 9

Darbinieki tiek regul�ri izgl�toti par 
daž�d�bu un starpkult�ru 
komunik�ciju

42 45 50 25 21 42 51

Ieg�d�ts ergonomisks darba 
apr�kojums, piem�ram, regul�jamie 
galdi, kr�sli

71 74 63 80 63 71 70

Izstr�d�ta elast�ga papildu labumu 
(bonusu) sist�ma

61 66 60 66 60 53 37

Neviens no saraksta 1 0 2 3 5 0 6
B�ze: Visi respondenti
N - nesv�rts skaits, Kol 
% - sv�rts procents

Q2. Kuri no šiem aspektiem ir nodrošin�ti 

darbiniekiem J�su uz��mum�/ iest�d�?

V
IS

I 
R

E
S

P
O

N
D

E
N

T
I

Kol %

Kuri no šiem 

aspektiem ir 

nodrošin�ti 

darbiniekiem J�su 

uz��mum�/ iest�d�?

Re�ions



uz Saturu

Kop� Ir nodrošin�ts Nav nodrošin�ts
Gr�ti 

pateikt

N Rindu % Rindu % Rindu %

Ir tualetes telpa, kas ir pieejama cilv�kiem ar invalidit�ti 405 33 66 1
Telp�s var iek��t un pa t�m p�rvietoties ar b�rnu rati�iem, rati�kr�slu, 
nepieciešam�bas gad�jum� ir piem�rota sl�puma uzbrauktuve, pieejams lifts 405 42 56 2

Telp�s var iek��t un pa t�m p�rvietoties ar b�rnu rati�iem, rati�kr�slu, 
nepieciešam�bas gad�jum� ir pieejams lifts 405 24 76 1

Ir izveidota telpa vai vieta, kur b�rns var rota��ties (rota�u st�r�tis, sp��u istaba 
u.c.) 405 15 85 0

Uz��muma interneta vietnes saturs ir noform�ts pieejam� form�t� – ir 
iesp�jams las�t daž�d�s valod�s, tai skait�, vieglaj� valod�, ir iesp�ja palielin�t 
las�mo burtu izm�ru, atska�ot rakstisko tekstu u.tml. 405 54 44 2

Ir paredz�ta vieta b�rna p�rt�šanai 405 9 91 0
Past�v iesp�ja izmantot elast�gu darba grafiku un/ vai str�d�t att�lin�ti

405 67 33 0

Izveidota l�gšanu telpa 405 2 98 0
Atalgojuma sist�ma ir piesaist�ta darba rezult�tiem 405 76 22 1
Darba sludin�jumos tiek nor�d�ts, ka �paši gaida piesak�mies k�das noteiktas 
grupas personas, piem�ram, jauniešus, cilv�kus ar invalidit�ti 405 7 93 1

Darbinieki tiek regul�ri izgl�toti par daž�d�bu un starpkult�ru komunik�ciju
405 42 58 0

Ieg�d�ts ergonomisks darba apr�kojums, piem�ram, regul�jamie galdi, kr�sli
405 71 29 0

Izstr�d�ta elast�ga papildu labumu (bonusu) sist�ma 405 61 38 1

Q2_KT. Kuri no šiem aspektiem ir nodrošin�ti darbiniekiem J�su uz��mum�/ iest�d�?

B�ze: Visi respondenti
N - nesv�rts skaits, Row % - sv�rts procents



Piez�mes: uz Saturu

R�d�t�js ir statistiski noz�m�gi liel�ks 
nek� izlas� kopum� (varb�t�ba 95%)
R�d�t�js ir statistiski noz�m�gi 
maz�ks nek� izlas� kopum� 
(varb�t�ba 95%)

* N<50

B
-F

G H
-O

P
-S

B C D E F G H I J K L M N O P Q R S

Kop� 405 114 108 134 49* 2* 65 6* 6* 35* 108 35* 22* 19* 3* 13* 25* 8* 9* 10* 17* 5* 17*

NAV 65 64 64 66 62 47 67 45 36 68 64 80 71 65 69 75 44 76 45 57 81 21 59
IR 35 36 36 34 38 53 33 55 64 32 36 20 29 35 31 25 56 24 55 43 19 79 41
Vesel�bas, nelaimes gad�jumu 
apdrošin�šana

10 8 11 12 4 0 3 55 18 8 11 3 14 9 0 8 28 12 12 0 11 0 0

Kolekt�va salied�šanas pas�kumi 
(sporta sp�les, kop�ga sv�tku 
svin�šana, ekskursijas u.c.)

11 12 9 13 8 0 7 41 15 14 9 9 4 10 0 9 32 12 12 11 5 0 12

Bezmaksas vai da��ji apmaks�ta 
�din�šana

3 2 1 5 8 0 3 0 0 0 1 3 15 0 0 16 0 0 0 22 0 38 0

Transporta izdevumu apmaksa 4 5 4 1 4 0 6 0 15 3 4 0 0 10 0 0 0 0 0 0 7 0 5
Apmaks�tas vesel�bas p�rbaudes, 
medic�nas izdevumi

1 2 2 1 0 0 1 0 15 0 2 0 0 0 0 0 4 12 0 0 0 0 0

Pieejama atp�tas zona ar virtuvi 4 3 4 3 6 0 4 0 0 3 4 0 0 5 0 0 4 0 21 10 0 19 6
Dušas telpas, iesp�ja nomazg�ties 2 3 1 1 5 0 1 0 0 6 1 0 5 0 0 0 0 0 0 0 7 0 6
Apm�c�bas (semin�ri, kursi, prakses 
iesp�jas u.c.)

5 6 7 4 2 0 5 0 15 7 7 3 5 11 0 0 4 12 0 11 0 0 0

Iesp�ja izmantot elast�gu darba 
grafiku un/ vai str�d�t att�lin�ti

1 0 2 1 2 0 0 0 0 0 2 0 0 5 0 0 0 0 0 11 0 0 0

Pr�m�šanas iesp�jas atkar�b� no 
darba rezult�tiem

1 1 2 1 0 0 0 0 15 0 2 0 0 5 31 0 0 0 0 0 0 0 0

Iesp�ja bez maksas izmantot 
uz��muma pakalpojumus

2 1 2 1 6 0 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 10 0 0 38 6

Apsveikumi, d�vanas sv�tkos 1 1 1 2 0 0 0 0 15 0 1 3 0 0 0 0 0 12 0 0 0 0 0
Pieejama sporta vai trenažieru z�le 1 1 1 1 4 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0 37 0
Nodrošina darba ap��rbu, apavus 
un person�go darba invent�ru

2 4 3 1 0 53 1 20 0 3 3 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Pat�kamas un �rti iek�rtotas darba 
telpas

1 2 1 1 0 0 3 0 0 0 1 0 0 0 0 0 8 0 0 0 0 0 0

Papildus atva�in�juma dienas, 
br�vdienas

1 0 2 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0

Citi pakalpojumi 5 3 9 4 7 0 5 0 0 0 9 3 5 5 0 0 12 0 0 0 0 22 13
B�ze: Visi respondenti
N - nesv�rts skaits, Kol 
% - sv�rts procents

Q3. Vai papildus šiem ir v�l k�di citi 

pakalpojumi, kurus J�su uz��mums/ iest�de 

nodrošina saviem darbiniekiem?

V
IS

I 

R
E

S
P

O
N

D
E

N
T

I

Vai papildus šiem ir 

v�l k�di citi 

pakalpojumi, kurus 
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saviem darbiniekiem?

Kol %

Nozare (apvienot�s grupas) Nozare



Piez�mes: uz Saturu

R�d�t�js ir statistiski noz�m�gi liel�ks 
nek� izlas� kopum� (varb�t�ba 95%)

R�d�t�js ir statistiski noz�m�gi maz�ks 
nek� izlas� kopum� (varb�t�ba 95%)

* N<50
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Kop� 405 377 11* 17*

NAV 65 66 55 46
IR 35 34 45 54
Vesel�bas, nelaimes gad�jumu 
apdrošin�šana

10 10 0 7

Kolekt�va salied�šanas pas�kumi 
(sporta sp�les, kop�ga sv�tku 
svin�šana, ekskursijas u.c.)

11 11 10 6

Bezmaksas vai da��ji apmaks�ta 
�din�šana

3 3 10 0

Transporta izdevumu apmaksa 4 3 0 7
Apmaks�tas vesel�bas p�rbaudes, 
medic�nas izdevumi

1 2 0 0

Pieejama atp�tas zona ar virtuvi 4 3 8 17
Dušas telpas, iesp�ja nomazg�ties 2 1 8 7
Apm�c�bas (semin�ri, kursi, prakses 
iesp�jas u.c.)

5 5 10 0

Iesp�ja izmantot elast�gu darba 
grafiku un/ vai str�d�t att�lin�ti

1 1 10 0

Pr�m�šanas iesp�jas atkar�b� no 
darba rezult�tiem

1 1 0 0

Iesp�ja bez maksas izmantot 
uz��muma pakalpojumus

2 1 8 6

Apsveikumi, d�vanas sv�tkos 1 1 0 0
Pieejama sporta vai trenažieru z�le 1 1 0 0
Nodrošina darba ap��rbu, apavus un 
person�go darba invent�ru

2 2 0 0

Pat�kamas un �rti iek�rtotas darba 
telpas

1 1 0 0

Papildus atva�in�juma dienas, 
br�vdienas

1 1 0 0

Citi pakalpojumi 5 5 10 12
B�ze: Visi respondenti
N - nesv�rts skaits, Kol 
% - sv�rts procents

Q3. Vai papildus šiem ir v�l k�di citi pakalpojumi, 

kurus J�su uz��mums/ iest�de nodrošina saviem 

darbiniekiem?
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Vai papildus šiem ir v�l 

k�di citi pakalpojumi, 

kurus J�su uz��mums/ 

iest�de nodrošina 

saviem darbiniekiem?

Kol %

Sektors



Piez�mes: uz Saturu

R�d�t�js ir statistiski noz�m�gi liel�ks 
nek� izlas� kopum� (varb�t�ba 95%)

R�d�t�js ir statistiski noz�m�gi maz�ks 
nek� izlas� kopum� (varb�t�ba 95%)

* N<50
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Kop� 405 149 134 84 28* 10*

NAV 65 62 65 71 61 60
IR 35 38 35 29 39 40
Vesel�bas, nelaimes gad�jumu 
apdrošin�šana

10 8 9 12 11 20

Kolekt�va salied�šanas pas�kumi 
(sporta sp�les, kop�ga sv�tku 
svin�šana, ekskursijas u.c.)

11 11 11 9 11 29

Bezmaksas vai da��ji apmaks�ta 
�din�šana

3 5 3 3 0 0

Transporta izdevumu apmaksa 4 5 3 1 7 0
Apmaks�tas vesel�bas p�rbaudes, 
medic�nas izdevumi

1 1 1 5 0 0

Pieejama atp�tas zona ar virtuvi 4 2 5 4 6 0
Dušas telpas, iesp�ja nomazg�ties 2 1 3 1 4 0
Apm�c�bas (semin�ri, kursi, prakses 
iesp�jas u.c.)

5 5 4 5 7 11

Iesp�ja izmantot elast�gu darba 
grafiku un/ vai str�d�t att�lin�ti

1 3 0 0 0 0

Pr�m�šanas iesp�jas atkar�b� no 
darba rezult�tiem

1 1 2 1 3 0

Iesp�ja bez maksas izmantot 
uz��muma pakalpojumus

2 2 2 1 0 0

Apsveikumi, d�vanas sv�tkos 1 2 1 0 0 0
Pieejama sporta vai trenažieru z�le 1 1 1 2 0 0
Nodrošina darba ap��rbu, apavus un 
person�go darba invent�ru

2 1 4 1 0 10

Pat�kamas un �rti iek�rtotas darba 
telpas

1 1 2 0 0 0

Papildus atva�in�juma dienas, 
br�vdienas

1 1 0 1 0 0

Citi pakalpojumi 5 7 6 2 7 0
B�ze: Visi respondenti
N - nesv�rts skaits, Kol 
% - sv�rts procents

Q3. Vai papildus šiem ir v�l k�di citi pakalpojumi, 

kurus J�su uz��mums/ iest�de nodrošina saviem 

darbiniekiem?
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Vai papildus šiem ir v�l 

k�di citi pakalpojumi, 

kurus J�su uz��mums/ 

iest�de nodrošina 

saviem darbiniekiem?

Kol %

Darbinieku skaits



Piez�mes: uz Saturu

R�d�t�js ir statistiski noz�m�gi liel�ks 
nek� izlas� kopum� (varb�t�ba 95%)

R�d�t�js ir statistiski noz�m�gi maz�ks 
nek� izlas� kopum� (varb�t�ba 95%)

* N<50
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Kop� 405 217 57 29* 38* 30* 34*

NAV 65 65 64 72 73 44 64
IR 35 35 36 28 27 56 36
Vesel�bas, nelaimes gad�jumu 
apdrošin�šana

10 10 12 10 4 10 9

Kolekt�va salied�šanas pas�kumi 
(sporta sp�les, kop�ga sv�tku 
svin�šana, ekskursijas u.c.)

11 13 9 5 12 10 12

Bezmaksas vai da��ji apmaks�ta 
�din�šana

3 3 8 0 0 6 3

Transporta izdevumu apmaksa 4 2 9 4 5 4 3
Apmaks�tas vesel�bas p�rbaudes, 
medic�nas izdevumi

1 2 2 0 0 0 0

Pieejama atp�tas zona ar virtuvi 4 3 0 3 5 13 3
Dušas telpas, iesp�ja nomazg�ties 2 1 5 0 2 0 0
Apm�c�bas (semin�ri, kursi, prakses 
iesp�jas u.c.)

5 7 4 0 2 7 3

Iesp�ja izmantot elast�gu darba 
grafiku un/ vai str�d�t att�lin�ti

1 1 2 0 0 0 0

Pr�m�šanas iesp�jas atkar�b� no 
darba rezult�tiem

1 1 2 4 0 0 0

Iesp�ja bez maksas izmantot 
uz��muma pakalpojumus

2 1 0 0 0 10 3

Apsveikumi, d�vanas sv�tkos 1 0 2 0 0 4 3
Pieejama sporta vai trenažieru z�le 1 1 0 3 0 6 0
Nodrošina darba ap��rbu, apavus un 
person�go darba invent�ru

2 0 5 3 2 0 7

Pat�kamas un �rti iek�rtotas darba 
telpas

1 1 0 0 0 0 6

Papildus atva�in�juma dienas, 
br�vdienas

1 1 2 0 0 0 0

Citi pakalpojumi 5 6 4 0 5 14 3
B�ze: Visi respondenti
N - nesv�rts skaits, Kol 
% - sv�rts procents

Q3. Vai papildus šiem ir v�l k�di citi pakalpojumi, 

kurus J�su uz��mums/ iest�de nodrošina 

saviem darbiniekiem?
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Vai papildus šiem ir v�l 

k�di citi pakalpojumi, 

kurus J�su uz��mums/ 

iest�de nodrošina 

saviem darbiniekiem?

Kol %

Re�ions



Piez�mes: uz Saturu
R�d�t�js ir statistiski noz�m�gi liel�ks 
nek� izlas� kopum� (varb�t�ba 
95%)
R�d�t�js ir statistiski noz�m�gi 
maz�ks nek� izlas� kopum� 
(varb�t�ba 95%)

* N<50

B
-F

G H
-O

P
-S

B C D E F G H I J K L M N O P Q R S

Kop� 405 114 108 134 49* 2* 65 6* 6* 35* 108 35* 22* 19* 3* 13* 25* 8* 9* 10* 17* 5* 17*

Talant�gu darbinieku piesaiste un 
att�st�ba

10 8 14 9 6 0 3 0 15 18 14 11 0 5 0 7 16 24 0 0 6 0 12

Daž�d�bas nodrošin�šana attiec�b� 
uz darbinieku kolekt�vu kopum�

7 4 10 7 4 0 3 0 0 6 10 5 0 15 35 9 8 12 0 0 0 0 12

Paaudžu sadarb�bas probl�mu 
risin�šana

1 0 4 0 2 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 0

Daž�d�bas izmantošana biznesa 
m�r�u sasniegšanai (jaunu klientu 
piesaiste, m�rketings, jauni noieta 
tirgi, inov�cijas u.tml.)

4 5 4 4 4 0 5 0 15 6 4 3 5 5 0 8 4 0 0 0 0 0 11

Daž�d�bas nodrošin�šana visos 
p�rvaldes l�me�os (piem�ram, 
dzimumu l�dzsvars)

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Daž�d�bas un iek�aujošas darba 
vides m�r�u piel�gošana viet�jai 
situ�cijai

1 0 3 1 2 0 0 0 0 0 3 3 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0 6

Daž�d�bas izv�rt�juma/ daž�d�bas 
audita ieviešana, aptaujas

0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 0 0

Darbinieku nodarbin�šana pensijas 
vecum�

0 1 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Uz��muma/ iest�des reput�cijas 
paaugstin�šan�s

3 4 3 1 2 0 3 0 15 4 3 0 5 0 0 0 4 0 0 0 0 21 0

Lab�ki darba apst�k�i, atbalstoša un 
rosinoša darba vide

9 7 10 8 15 0 9 21 0 3 10 9 10 5 0 0 4 12 22 11 12 19 18

Darba produktivit�tes un kvalit�tes 
paaugstin�šan�s (atalgojums 
piesaist�ts darba rezult�tiem)

17 15 18 17 18 53 13 0 51 14 18 9 14 27 31 16 27 12 11 21 17 40 11

Pieaug darbinieku motiv�cija un 
lojalit�te

13 14 8 14 20 0 15 0 29 14 8 6 14 38 0 0 16 0 24 11 18 38 23

Samazin�s kadru main�ba, veidojas 
ilgtermi�a sadarb�ba ar darbiniekiem 6 7 3 9 0 0 3 20 49 6 3 12 13 5 0 0 16 0 12 0 0 0 0

Kolekt�va salied�t�ba, lab�kas 
attiec�bas starp kol��iem, vad�bu un 
darbiniekiem

6 4 9 4 12 0 6 0 0 0 9 6 0 0 0 16 4 0 0 9 18 21 6

Darbinieku izgl�tošan�s iesp�jas, 
pieredzes apmai�a

3 0 4 6 4 0 0 0 0 0 4 3 18 0 0 8 4 13 0 0 12 0 0

Izstr�d�ta elast�ga papildu labumu 
sist�ma (vesel�bas apdrošin�šana, 
korporat�vie pas�kumi u.c.)

4 2 4 5 2 0 1 14 0 3 4 3 0 5 0 0 7 13 23 0 0 0 6

Elast�gs darba grafiks, iesp�ja 
str�d�t att�lin�ti

2 0 3 3 4 0 0 0 0 0 3 0 4 0 0 0 7 0 11 0 6 0 6

Cita atbilde 3 1 5 3 4 0 1 0 0 0 5 3 9 0 0 0 0 0 10 0 6 0 6
Neviens no min�tajiem 11 11 10 12 12 0 11 0 0 17 10 15 9 21 35 7 8 13 0 10 17 0 11
Ieguvumu nav, šie pas�kumi rada 
tikai izdevumus

2 4 0 1 4 0 3 0 0 5 0 0 5 0 0 0 0 0 0 9 0 0 5

Gr�ti pateikt 25 32 23 25 16 47 37 45 15 25 23 33 18 14 0 37 20 37 21 39 17 0 6
B�ze: Visi respondenti
N - nesv�rts skaits, Kol 
% - sv�rts procents

J�supr�t, kuri ir 

noz�m�g�kie ieguvumi, 

�stenojot daž�d�bas 

vad�bas un iek�aujošas 

darba vides izveides 

pas�kumus?

Q4. J�supr�t, kuri ir noz�m�g�kie ieguvumi, 

�stenojot daž�d�bas vad�bas un iek�aujošas 

darba vides izveides pas�kumus?
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Nozare (apvienot�s grupas) Nozare



Piez�mes: uz Saturu

R�d�t�js ir statistiski noz�m�gi liel�ks 
nek� izlas� kopum� (varb�t�ba 95%)

R�d�t�js ir statistiski noz�m�gi maz�ks 
nek� izlas� kopum� (varb�t�ba 95%)

* N<50
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Kop� 405 377 11* 17*

Talant�gu darbinieku piesaiste un 
att�st�ba

10 10 0 0

Daž�d�bas nodrošin�šana attiec�b� uz 
darbinieku kolekt�vu kopum�

7 7 0 0

Paaudžu sadarb�bas probl�mu 
risin�šana

1 1 0 6

Daž�d�bas izmantošana biznesa 
m�r�u sasniegšanai (jaunu klientu 
piesaiste, m�rketings, jauni noieta 
tirgi, inov�cijas u.tml.)

4 4 8 0

Daž�d�bas nodrošin�šana visos 
p�rvaldes l�me�os (piem�ram, 
dzimumu l�dzsvars)

0 0 0 0

Daž�d�bas un iek�aujošas darba vides 
m�r�u piel�gošana viet�jai situ�cijai 1 1 8 0

Daž�d�bas izv�rt�juma/ daž�d�bas 
audita ieviešana, aptaujas

0 0 0 0

Darbinieku nodarbin�šana pensijas 
vecum�

0 0 0 0

Uz��muma/ iest�des reput�cijas 
paaugstin�šan�s

3 3 0 0

Lab�ki darba apst�k�i, atbalstoša un 
rosinoša darba vide

9 9 10 17

Darba produktivit�tes un kvalit�tes 
paaugstin�šan�s (atalgojums 
piesaist�ts darba rezult�tiem)

17 17 18 11

Pieaug darbinieku motiv�cija un 
lojalit�te

13 13 17 19

Samazin�s kadru main�ba, veidojas 
ilgtermi�a sadarb�ba ar darbiniekiem 6 6 0 6

Kolekt�va salied�t�ba, lab�kas 
attiec�bas starp kol��iem, vad�bu un 
darbiniekiem

6 6 8 7

Darbinieku izgl�tošan�s iesp�jas, 
pieredzes apmai�a

3 3 10 5

Izstr�d�ta elast�ga papildu labumu 
sist�ma (vesel�bas apdrošin�šana, 
korporat�vie pas�kumi u.c.)

4 3 10 13

Elast�gs darba grafiks, iesp�ja str�d�t 
att�lin�ti

2 2 10 6

Cita atbilde 3 2 17 5
Neviens no min�tajiem 11 12 0 5
Ieguvumu nav, šie pas�kumi rada tikai 
izdevumus

2 2 0 5

Gr�ti pateikt 25 26 19 23
B�ze: Visi respondenti
N - nesv�rts skaits, Kol 
% - sv�rts procents

J�supr�t, kuri ir 

noz�m�g�kie ieguvumi, 

�stenojot daž�d�bas 

vad�bas un iek�aujošas 

darba vides izveides 

pas�kumus?

Q4. J�supr�t, kuri ir noz�m�g�kie ieguvumi, 

�stenojot daž�d�bas vad�bas un iek�aujošas darba 

vides izveides pas�kumus?
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Piez�mes: uz Saturu

R�d�t�js ir statistiski noz�m�gi liel�ks 
nek� izlas� kopum� (varb�t�ba 95%)

R�d�t�js ir statistiski noz�m�gi maz�ks 
nek� izlas� kopum� (varb�t�ba 95%)

* N<50
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Kop� 405 149 134 84 28* 10*

Talant�gu darbinieku piesaiste un 
att�st�ba

10 7 8 11 24 11

Daž�d�bas nodrošin�šana attiec�b� uz 
darbinieku kolekt�vu kopum�

7 7 7 5 4 9

Paaudžu sadarb�bas probl�mu 
risin�šana

1 3 0 0 3 0

Daž�d�bas izmantošana biznesa 
m�r�u sasniegšanai (jaunu klientu 
piesaiste, m�rketings, jauni noieta 
tirgi, inov�cijas u.tml.)

4 3 4 5 7 9

Daž�d�bas nodrošin�šana visos 
p�rvaldes l�me�os (piem�ram, 
dzimumu l�dzsvars)

0 0 0 0 0 0

Daž�d�bas un iek�aujošas darba vides 
m�r�u piel�gošana viet�jai situ�cijai 1 1 4 0 0 0

Daž�d�bas izv�rt�juma/ daž�d�bas 
audita ieviešana, aptaujas

0 0 0 1 0 0

Darbinieku nodarbin�šana pensijas 
vecum�

0 0 0 0 0 9

Uz��muma/ iest�des reput�cijas 
paaugstin�šan�s

3 2 1 2 7 19

Lab�ki darba apst�k�i, atbalstoša un 
rosinoša darba vide

9 11 7 9 7 10

Darba produktivit�tes un kvalit�tes 
paaugstin�šan�s (atalgojums 
piesaist�ts darba rezult�tiem)

17 13 19 24 3 30

Pieaug darbinieku motiv�cija un 
lojalit�te

13 12 17 11 11 11

Samazin�s kadru main�ba, veidojas 
ilgtermi�a sadarb�ba ar darbiniekiem 6 2 9 6 18 10

Kolekt�va salied�t�ba, lab�kas 
attiec�bas starp kol��iem, vad�bu un 
darbiniekiem

6 8 4 5 7 0

Darbinieku izgl�tošan�s iesp�jas, 
pieredzes apmai�a

3 4 3 5 0 0

Izstr�d�ta elast�ga papildu labumu 
sist�ma (vesel�bas apdrošin�šana, 
korporat�vie pas�kumi u.c.)

4 3 3 7 0 0

Elast�gs darba grafiks, iesp�ja str�d�t 
att�lin�ti

2 3 1 2 3 0

Cita atbilde 3 3 4 3 0 0
Neviens no min�tajiem 11 13 10 11 18 0
Ieguvumu nav, šie pas�kumi rada tikai 
izdevumus

2 1 1 3 4 0

Gr�ti pateikt 25 24 30 29 14 0
B�ze: Visi respondenti
N - nesv�rts skaits, Kol 
% - sv�rts procents

J�supr�t, kuri ir 

noz�m�g�kie ieguvumi, 

�stenojot daž�d�bas 

vad�bas un iek�aujošas 

darba vides izveides 

pas�kumus?

Q4. J�supr�t, kuri ir noz�m�g�kie ieguvumi, 

�stenojot daž�d�bas vad�bas un iek�aujošas darba 

vides izveides pas�kumus?
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Piez�mes: uz Saturu

R�d�t�js ir statistiski noz�m�gi liel�ks 
nek� izlas� kopum� (varb�t�ba 95%)

R�d�t�js ir statistiski noz�m�gi maz�ks 
nek� izlas� kopum� (varb�t�ba 95%)
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Kop� 405 217 57 29* 38* 30* 34*

Talant�gu darbinieku piesaiste un 
att�st�ba

10 11 13 7 10 10 0

Daž�d�bas nodrošin�šana attiec�b� 
uz darbinieku kolekt�vu kopum�

7 7 12 8 0 7 0

Paaudžu sadarb�bas probl�mu 
risin�šana

1 1 2 0 0 3 3

Daž�d�bas izmantošana biznesa 
m�r�u sasniegšanai (jaunu klientu 
piesaiste, m�rketings, jauni noieta 
tirgi, inov�cijas u.tml.)

4 4 3 8 8 4 0

Daž�d�bas nodrošin�šana visos 
p�rvaldes l�me�os (piem�ram, 
dzimumu l�dzsvars)

0 0 0 0 0 0 0

Daž�d�bas un iek�aujošas darba 
vides m�r�u piel�gošana viet�jai 
situ�cijai

1 1 2 0 5 0 0

Daž�d�bas izv�rt�juma/ daž�d�bas 
audita ieviešana, aptaujas

0 0 0 0 0 0 0

Darbinieku nodarbin�šana pensijas 
vecum�

0 0 0 5 0 0 0

Uz��muma/ iest�des reput�cijas 
paaugstin�šan�s

3 3 0 8 6 0 0

Lab�ki darba apst�k�i, atbalstoša un 
rosinoša darba vide

9 9 14 4 6 13 3

Darba produktivit�tes un kvalit�tes 
paaugstin�šan�s (atalgojums 
piesaist�ts darba rezult�tiem)

17 19 17 11 5 22 14

Pieaug darbinieku motiv�cija un 
lojalit�te

13 14 12 10 10 23 6

Samazin�s kadru main�ba, veidojas 
ilgtermi�a sadarb�ba ar darbiniekiem 6 6 7 7 6 4 10

Kolekt�va salied�t�ba, lab�kas 
attiec�bas starp kol��iem, vad�bu un 
darbiniekiem

6 8 9 4 0 0 3

Darbinieku izgl�tošan�s iesp�jas, 
pieredzes apmai�a

3 4 3 3 2 0 3

Izstr�d�ta elast�ga papildu labumu 
sist�ma (vesel�bas apdrošin�šana, 
korporat�vie pas�kumi u.c.)

4 5 2 7 0 0 6

Elast�gs darba grafiks, iesp�ja str�d�t 
att�lin�ti

2 2 0 3 3 3 6

Cita atbilde 3 3 3 6 3 0 3
Neviens no min�tajiem 11 12 9 7 13 17 12
Ieguvumu nav, šie pas�kumi rada 
tikai izdevumus

2 1 0 0 2 4 6

Gr�ti pateikt 25 22 24 39 33 17 42
B�ze: Visi respondenti
N - nesv�rts skaits, Kol 
% - sv�rts procents

J�supr�t, kuri ir 

noz�m�g�kie ieguvumi, 

�stenojot daž�d�bas 

vad�bas un iek�aujošas 

darba vides izveides 

pas�kumus?

Re�ions

Q4. J�supr�t, kuri ir noz�m�g�kie ieguvumi, 

�stenojot daž�d�bas vad�bas un iek�aujošas 

darba vides izveides pas�kumus?
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Piez�mes: uz Saturu

R�d�t�js ir statistiski noz�m�gi liel�ks 
nek� izlas� kopum� (varb�t�ba 95%)
R�d�t�js ir statistiski noz�m�gi 
maz�ks nek� izlas� kopum� 
(varb�t�ba 95%)

* N<50
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Kop� 405 114 108 134 49* 2* 65 6* 6* 35* 108 35* 22* 19* 3* 13* 25* 8* 9* 10* 17* 5* 17*

Tiek analiz�ti darbinieku dati 
(vecuma, dzimuma strukt�ra u.c.)

23 24 18 24 30 0 18 21 33 36 18 37 13 27 0 30 8 36 32 29 23 22 40

Tiek veiktas darbinieku/ klientu 
aptaujas

47 42 48 45 68 0 41 56 85 36 48 49 44 53 65 15 32 50 89 100 54 79 59

Tiek analiz�tas darbinieku/ klientu 
s�dz�bas

81 77 83 81 87 53 72 100 100 80 83 77 96 68 100 78 84 75 76 89 89 100 82

Tiek veikts uz��muma/ iest�des 
reput�cijas p�t�jums

33 25 38 33 43 0 23 35 0 33 38 49 41 33 31 23 16 25 23 60 40 22 41

Tiek izv�rt�ti darbiniekiem/ klientiem/ 
apmekl�t�jiem nodrošin�tie 
pakalpojumi

78 70 81 80 90 100 68 100 85 64 81 71 95 72 100 64 80 87 100 81 94 100 88

Cita darb�ba, lai nov�rt�tu 
daž�d�bas vad�bas sniegumu

6 4 4 5 14 0 2 21 0 7 4 6 9 0 0 0 12 0 0 10 6 19 23

Netiek veikta neviena no š�m 
darb�b�m

7 10 6 6 2 0 13 0 0 9 6 8 0 10 0 14 4 13 0 0 0 0 6

Gr�ti pateikt 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8 0 0 0 0 0 0 0
B�ze: Visi respondenti
N - nesv�rts skaits, Kol 
% - sv�rts procents

Q5. Kuras no š�m darb�b�m J�su uz��mums/ 

iest�de veic, lai nov�rt�tu daž�d�bas vad�bas un 

iek�aujošas darba vides aspektu sniegumu? Vai 

J�su uz��mum�/ iest�d�...?
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darb�b�m J�su 

uz��mums/ iest�de 

veic, lai nov�rt�tu 

daž�d�bas vad�bas un 

iek�aujošas darba 

vides aspektu 

sniegumu? Vai J�su 

uz��mum�/ iest�d�...?
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Nozare (apvienot�s grupas) Nozare



Piez�mes: uz Saturu

R�d�t�js ir statistiski noz�m�gi liel�ks 
nek� izlas� kopum� (varb�t�ba 95%)

R�d�t�js ir statistiski noz�m�gi maz�ks 
nek� izlas� kopum� (varb�t�ba 95%)

* N<50
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Kop� 405 377 11* 17*

Tiek analiz�ti darbinieku dati (vecuma, 
dzimuma strukt�ra u.c.)

23 22 18 45

Tiek veiktas darbinieku/ klientu 
aptaujas

47 45 54 88

Tiek analiz�tas darbinieku/ klientu 
s�dz�bas

81 81 71 87

Tiek veikts uz��muma/ iest�des 
reput�cijas p�t�jums

33 32 63 35

Tiek izv�rt�ti darbiniekiem/ klientiem/ 
apmekl�t�jiem nodrošin�tie 
pakalpojumi

78 77 90 95

Cita darb�ba, lai nov�rt�tu daž�d�bas 
vad�bas sniegumu

6 5 28 6

Netiek veikta neviena no š�m 
darb�b�m

7 7 10 0

Gr�ti pateikt 0 0 0 0
B�ze: Visi respondenti
N - nesv�rts skaits, Kol 
% - sv�rts procents

Q5. Kuras no š�m darb�b�m J�su uz��mums/ 

iest�de veic, lai nov�rt�tu daž�d�bas vad�bas un 

iek�aujošas darba vides aspektu sniegumu? Vai 

J�su uz��mum�/ iest�d�...?
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J�su uz��mums/ 

iest�de veic, lai 

nov�rt�tu daž�d�bas 

vad�bas un iek�aujošas 

darba vides aspektu 

sniegumu? Vai J�su 

uz��mum�/ iest�d�...?

Kol %

Sektors



Piez�mes: uz Saturu

R�d�t�js ir statistiski noz�m�gi liel�ks 
nek� izlas� kopum� (varb�t�ba 95%)

R�d�t�js ir statistiski noz�m�gi maz�ks 
nek� izlas� kopum� (varb�t�ba 95%)

* N<50
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Kop� 405 149 134 84 28* 10*

Tiek analiz�ti darbinieku dati 
(vecuma, dzimuma strukt�ra u.c.)

23 13 26 32 43 21

Tiek veiktas darbinieku/ klientu 
aptaujas

47 38 49 58 64 41

Tiek analiz�tas darbinieku/ klientu 
s�dz�bas

81 79 81 87 79 79

Tiek veikts uz��muma/ iest�des 
reput�cijas p�t�jums

33 26 35 39 47 42

Tiek izv�rt�ti darbiniekiem/ klientiem/ 
apmekl�t�jiem nodrošin�tie 
pakalpojumi

78 77 77 80 82 89

Cita darb�ba, lai nov�rt�tu daž�d�bas 
vad�bas sniegumu

6 5 6 6 0 20

Netiek veikta neviena no š�m 
darb�b�m

7 9 7 3 7 0

Gr�ti pateikt 0 1 0 0 0 0
B�ze: Visi respondenti
N - nesv�rts skaits, Kol 
% - sv�rts procents

Q5. Kuras no š�m darb�b�m J�su uz��mums/ 

iest�de veic, lai nov�rt�tu daž�d�bas vad�bas un 

iek�aujošas darba vides aspektu sniegumu? Vai 

J�su uz��mum�/ iest�d�...?
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Kuras no š�m darb�b�m 

J�su uz��mums/ 

iest�de veic, lai 

nov�rt�tu daž�d�bas 

vad�bas un iek�aujošas 

darba vides aspektu 

sniegumu? Vai J�su 

uz��mum�/ iest�d�...?

Kol %

Darbinieku skaits



Piez�mes: uz Saturu

R�d�t�js ir statistiski noz�m�gi liel�ks 
nek� izlas� kopum� (varb�t�ba 95%)

R�d�t�js ir statistiski noz�m�gi maz�ks 
nek� izlas� kopum� (varb�t�ba 95%)

* N<50
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Kop� 405 217 57 29* 38* 30* 34*

Tiek analiz�ti darbinieku dati 
(vecuma, dzimuma strukt�ra u.c.)

23 24 19 13 26 20 33

Tiek veiktas darbinieku/ klientu 
aptaujas

47 50 42 40 45 45 54

Tiek analiz�tas darbinieku/ klientu 
s�dz�bas

81 85 76 73 76 73 85

Tiek veikts uz��muma/ iest�des 
reput�cijas p�t�jums

33 37 32 13 33 27 35

Tiek izv�rt�ti darbiniekiem/ klientiem/ 
apmekl�t�jiem nodrošin�tie 
pakalpojumi

78 81 75 84 59 79 82

Cita darb�ba, lai nov�rt�tu daž�d�bas 
vad�bas sniegumu

6 5 8 0 12 6 3

Netiek veikta neviena no š�m 
darb�b�m

7 5 11 13 13 7 0

Gr�ti pateikt 0 1 0 0 0 0 0
B�ze: Visi respondenti
N - nesv�rts skaits, Kol 
% - sv�rts procents

Q5. Kuras no š�m darb�b�m J�su uz��mums/ 

iest�de veic, lai nov�rt�tu daž�d�bas vad�bas un 

iek�aujošas darba vides aspektu sniegumu? Vai 

J�su uz��mum�/ iest�d�...?
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Kuras no š�m darb�b�m 

J�su uz��mums/ 

iest�de veic, lai 

nov�rt�tu daž�d�bas 

vad�bas un iek�aujošas 

darba vides aspektu 

sniegumu? Vai J�su 

uz��mum�/ iest�d�...?

Kol %

Re�ions



Piez�mes: uz Saturu

R�d�t�js ir statistiski noz�m�gi liel�ks 
nek� izlas� kopum� (varb�t�ba 95%)
R�d�t�js ir statistiski noz�m�gi 
maz�ks nek� izlas� kopum� 
(varb�t�ba 95%)

* N<50

B
-F

G H
-O

P
-S

B C D E F G H I J K L M N O P Q R S

Kop� 405 114 108 134 49* 2* 65 6* 6* 35* 108 35* 22* 19* 3* 13* 25* 8* 9* 10* 17* 5* 17*

K�DS ASPEKTS IR NOSAUKTS 25 27 19 24 33 100 20 30 36 34 19 29 31 10 0 15 12 38 55 20 17 22 58
Dzimums 9 11 9 7 10 100 9 0 0 15 9 12 4 5 0 0 8 0 21 0 12 0 17
Rase un etnisk� pieder�ba/ izcelsme 5 5 3 5 8 0 5 0 0 6 3 6 9 5 0 0 8 0 0 0 6 0 17

Vecums 14 12 14 15 19 0 11 14 0 17 14 15 17 5 0 8 12 25 45 0 12 22 35
Invalidit�te 10 10 6 10 22 47 3 16 13 18 6 11 9 5 0 8 8 13 33 9 11 22 40
Seksu�l� orient�cija 4 4 2 5 10 0 3 0 0 6 2 8 4 0 0 8 8 0 0 0 6 0 23
Reli�isk� p�rliec�ba 3 4 2 3 8 0 3 0 0 6 2 3 4 0 0 0 8 0 0 0 6 0 17
Soci�lais statuss 9 10 6 8 14 0 8 0 23 13 6 8 14 0 0 0 8 12 21 0 12 0 29
Cits 1 1 0 1 2 0 0 0 0 3 0 0 5 0 0 0 0 0 0 10 0 0 0
NEVIENS NO ŠIEM 73 70 74 76 65 0 77 70 64 62 74 71 69 90 100 85 88 62 34 80 77 78 42
GR�TI PATEIKT 3 3 6 1 2 0 3 0 0 3 6 0 0 0 0 0 0 0 11 0 6 0 0

B�ze: Visi respondenti
N - nesv�rts skaits, Kol 
% - sv�rts procents

Uz kuriem aspektiem 

šobr�d ir v�rsti J�su 

p�rst�v�t� uz��muma/ 

iest�des daž�d�bas 

vad�bas un 

iek�aujošas darba 

vides pas�kumi, lai 

nodrošin�tu 

vienl�dz�gu attieksmi 

un iesp�jas?

Kol %

Nozare (apvienot�s grupas) Nozare

Q6. Uz kuriem aspektiem šobr�d ir v�rsti J�su 

p�rst�v�t� uz��muma/ iest�des daž�d�bas 

vad�bas un iek�aujošas darba vides pas�kumi, 

lai nodrošin�tu vienl�dz�gu attieksmi un 

iesp�jas?
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Piez�mes: uz Saturu

R�d�t�js ir statistiski noz�m�gi liel�ks 
nek� izlas� kopum� (varb�t�ba 95%)

R�d�t�js ir statistiski noz�m�gi maz�ks 
nek� izlas� kopum� (varb�t�ba 95%)

* N<50
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Kop� 405 377 11* 17*

K�DS ASPEKTS IR NOSAUKTS 25 23 37 53
Dzimums 9 9 10 17
Rase un etnisk� pieder�ba/ izcelsme

5 5 10 5

Vecums 14 13 18 42
Invalidit�te 10 9 28 29
Seksu�l� orient�cija 4 4 20 5
Reli�isk� p�rliec�ba 3 3 10 5
Soci�lais statuss 9 8 18 17
Cits 1 1 0 6
NEVIENS NO ŠIEM 73 74 63 40
GR�TI PATEIKT 3 3 0 6

B�ze: Visi respondenti
N - nesv�rts skaits, Kol 
% - sv�rts procents

Uz kuriem aspektiem 

šobr�d ir v�rsti J�su 

p�rst�v�t� uz��muma/ 

iest�des daž�d�bas 

vad�bas un iek�aujošas 

darba vides pas�kumi, 

lai nodrošin�tu 

vienl�dz�gu attieksmi un 

iesp�jas?

Kol %

Sektors

Q6. Uz kuriem aspektiem šobr�d ir v�rsti J�su 

p�rst�v�t� uz��muma/ iest�des daž�d�bas 

vad�bas un iek�aujošas darba vides pas�kumi, lai 

nodrošin�tu vienl�dz�gu attieksmi un iesp�jas?
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Piez�mes: uz Saturu

R�d�t�js ir statistiski noz�m�gi liel�ks 
nek� izlas� kopum� (varb�t�ba 95%)

R�d�t�js ir statistiski noz�m�gi maz�ks 
nek� izlas� kopum� (varb�t�ba 95%)

* N<50
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Kop� 405 149 134 84 28* 10*

K�DS ASPEKTS IR NOSAUKTS 25 19 31 28 18 30
Dzimums 9 5 14 9 7 11
Rase un etnisk� pieder�ba/ izcelsme

5 2 8 4 3 11

Vecums 14 11 20 11 14 20
Invalidit�te 10 5 14 14 11 11
Seksu�l� orient�cija 4 2 6 6 3 11
Reli�isk� p�rliec�ba 3 1 6 2 3 11
Soci�lais statuss 9 4 16 5 3 30
Cits 1 0 0 4 0 0
NEVIENS NO ŠIEM 73 79 65 70 79 70
GR�TI PATEIKT 3 3 4 2 3 0

B�ze: Visi respondenti
N - nesv�rts skaits, Kol 
% - sv�rts procents

Uz kuriem aspektiem 

šobr�d ir v�rsti J�su 

p�rst�v�t� uz��muma/ 

iest�des daž�d�bas 

vad�bas un iek�aujošas 

darba vides pas�kumi, 

lai nodrošin�tu 

vienl�dz�gu attieksmi 

un iesp�jas?

Kol %

Q6. Uz kuriem aspektiem šobr�d ir v�rsti J�su 

p�rst�v�t� uz��muma/ iest�des daž�d�bas 

vad�bas un iek�aujošas darba vides pas�kumi, lai 

nodrošin�tu vienl�dz�gu attieksmi un iesp�jas?
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Piez�mes: uz Saturu

R�d�t�js ir statistiski noz�m�gi liel�ks 
nek� izlas� kopum� (varb�t�ba 95%)

R�d�t�js ir statistiski noz�m�gi maz�ks 
nek� izlas� kopum� (varb�t�ba 95%)

* N<50
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Kop� 405 217 57 29* 38* 30* 34*

K�DS ASPEKTS IR NOSAUKTS 25 23 35 17 23 26 23
Dzimums 9 8 14 3 2 10 17
Rase un etnisk� pieder�ba/ izcelsme

5 5 8 3 2 3 0

Vecums 14 13 18 14 16 26 6
Invalidit�te 10 11 9 6 12 10 11
Seksu�l� orient�cija 4 5 6 3 5 3 0
Reli�isk� p�rliec�ba 3 4 6 3 2 3 0
Soci�lais statuss 9 9 11 8 5 3 9
Cits 1 0 3 0 0 0 0
NEVIENS NO ŠIEM 73 74 63 79 77 71 74
GR�TI PATEIKT 3 4 1 4 0 3 3

B�ze: Visi respondenti
N - nesv�rts skaits, Kol 
% - sv�rts procents

Uz kuriem aspektiem 

šobr�d ir v�rsti J�su 

p�rst�v�t� uz��muma/ 

iest�des daž�d�bas 

vad�bas un iek�aujošas 

darba vides pas�kumi, 

lai nodrošin�tu 

vienl�dz�gu attieksmi 

un iesp�jas?

Kol %

Re�ions

Q6. Uz kuriem aspektiem šobr�d ir v�rsti J�su 

p�rst�v�t� uz��muma/ iest�des daž�d�bas 

vad�bas un iek�aujošas darba vides pas�kumi, lai 

nodrošin�tu vienl�dz�gu attieksmi un iesp�jas?
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Piez�mes: uz Saturu

R�d�t�js ir statistiski noz�m�gi liel�ks 
nek� izlas� kopum� (varb�t�ba 95%)
R�d�t�js ir statistiski noz�m�gi 
maz�ks nek� izlas� kopum� 
(varb�t�ba 95%)

* N<50

B
-F

G H
-O

P
-S

B C D E F G H I J K L M N O P Q R S

Kop� 405 114 108 134 49* 2* 65 6* 6* 35* 108 35* 22* 19* 3* 13* 25* 8* 9* 10* 17* 5* 17*

Personu pirmspensijas vai pensijas 
vecum�

88 86 85 89 90 100 85 86 100 86 85 97 86 90 100 92 88 88 65 100 83 60 100

Personu, kura bijusi ieslodz�jum� 54 65 50 50 49 53 70 70 47 58 50 75 60 54 0 29 39 0 44 31 60 37 53
Personu, kura p�rcietusi vai kurai 
joproj�m ir hroniskas vesel�bas 
probl�mas (piem., v�zis, HIV, 
tuberkuloze, epilepsija u. c.)

52 48 54 53 54 53 48 37 87 42 54 51 41 79 35 29 60 38 65 41 60 63 54

Personu, kura p�rst�v citu rasi 88 90 89 88 84 100 89 66 100 94 89 92 96 81 65 77 96 87 67 71 82 81 95
Personu, kurai ir atš�ir�ga reli�isk� 
p�rliec�ba

90 91 90 88 88 100 86 86 100 100 90 83 87 90 100 84 96 75 100 71 82 100 100

Personu, kas v�las atgriezties darba 
tirg� p�c b�rnu kopšanas 
atva�in�juma

96 96 94 98 96 100 95 100 100 95 94 97 100 100 100 92 96 100 100 100 88 100 100

Personu ar ierobežot�m 
p�rvietošan�s sp�j�m

49 45 48 49 61 53 44 86 64 35 48 31 27 90 65 31 63 26 78 40 66 79 65

Personu, kura p�rst�v seksu�l�s 
minorit�tes

79 77 79 79 82 100 79 100 87 65 79 66 87 95 69 68 91 87 45 71 82 81 88

Personu ar b�g�a vai alternat�vo 
statusu

66 68 63 65 68 53 73 50 56 66 63 66 64 63 65 62 72 50 67 50 66 21 94

Personu ar intelektu�l�s un gar�g�s 
att�st�bas trauc�jumiem (piem�ram, 
autisk� spektra, Dauna sindromu 
u.tml.)

26 27 21 27 33 100 30 41 15 17 21 15 47 54 35 22 8 12 33 19 37 41 36

Cits 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Nevienu no šiem 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Gr�ti pateikt 1 1 1 1 4 0 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 4 0 0 0 12 0 0

B�ze: Visi respondenti
N - nesv�rts skaits, Kol 
% - sv�rts procents

Q7. Kuras no š�m person�m J�s b�tu gatavi 

pie�emt darb� uz��mum�/ iest�d�, ja to 

profesion�lie, izgl�t�bas un pieredzes r�d�t�ji 

atbilstu pras�b�m?
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Kuras no š�m 

person�m J�s b�tu 

gatavi pie�emt darb� 

uz��mum�/ iest�d�, ja 

to profesion�lie, 

izgl�t�bas un pieredzes 

r�d�t�ji atbilstu 

pras�b�m?

Kol %

Nozare (apvienot�s grupas) Nozare



Piez�mes: uz Saturu

R�d�t�js ir statistiski noz�m�gi liel�ks 
nek� izlas� kopum� (varb�t�ba 95%)

R�d�t�js ir statistiski noz�m�gi maz�ks 
nek� izlas� kopum� (varb�t�ba 95%)

* N<50

K
om

er
sa

nt
i

F
on

di
, 

no
di

bi
n�

ju
m

i, 
bi

ed
r�

ba
s

B
ud

že
ta

 ie
st
�
de

s

Kop� 405 377 11* 17*

Personu pirmspensijas vai pensijas 
vecum�

88 88 90 81

Personu, kura bijusi ieslodz�jum� 54 54 63 41
Personu, kura p�rcietusi vai kurai 
joproj�m ir hroniskas vesel�bas 
probl�mas (piem., v�zis, HIV, 
tuberkuloze, epilepsija u. c.)

52 51 54 70

Personu, kura p�rst�v citu rasi 88 89 90 71
Personu, kurai ir atš�ir�ga reli�isk� 
p�rliec�ba

90 89 100 94

Personu, kas v�las atgriezties darba 
tirg� p�c b�rnu kopšanas 
atva�in�juma

96 96 100 100

Personu ar ierobežot�m 
p�rvietošan�s sp�j�m

49 47 81 72

Personu, kura p�rst�v seksu�l�s 
minorit�tes

79 79 82 64

Personu ar b�g�a vai alternat�vo 
statusu

66 65 81 65

Personu ar intelektu�l�s un gar�g�s 
att�st�bas trauc�jumiem (piem�ram, 
autisk� spektra, Dauna sindromu 
u.tml.)

26 25 16 52

Cits 0 0 0 0
Nevienu no šiem 0 0 0 0
Gr�ti pateikt 1 1 0 0

B�ze: Visi respondenti
N - nesv�rts skaits, Kol 
% - sv�rts procents

Q7. Kuras no š�m person�m J�s b�tu gatavi 

pie�emt darb� uz��mum�/ iest�d�, ja to 

profesion�lie, izgl�t�bas un pieredzes r�d�t�ji 

atbilstu pras�b�m?
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Kuras no š�m 

person�m J�s b�tu 

gatavi pie�emt darb� 

uz��mum�/ iest�d�, ja 

to profesion�lie, 

izgl�t�bas un pieredzes 

r�d�t�ji atbilstu 

pras�b�m?

Kol %

Sektors



Piez�mes: uz Saturu

R�d�t�js ir statistiski noz�m�gi liel�ks 
nek� izlas� kopum� (varb�t�ba 95%)

R�d�t�js ir statistiski noz�m�gi maz�ks 
nek� izlas� kopum� (varb�t�ba 95%)

* N<50

6-
9

10
-1

9

20
-4

9

50
-9

9

10
0-

19
9

Kop� 405 149 134 84 28* 10*

Personu pirmspensijas vai pensijas 
vecum�

88 87 87 87 89 100

Personu, kura bijusi ieslodz�jum� 54 56 57 47 50 39
Personu, kura p�rcietusi vai kurai 
joproj�m ir hroniskas vesel�bas 
probl�mas (piem., v�zis, HIV, 
tuberkuloze, epilepsija u. c.)

52 53 49 45 75 51

Personu, kura p�rst�v citu rasi 88 89 88 87 90 90
Personu, kurai ir atš�ir�ga reli�isk� 
p�rliec�ba

90 89 90 85 100 100

Personu, kas v�las atgriezties darba 
tirg� p�c b�rnu kopšanas 
atva�in�juma

96 95 96 95 100 100

Personu ar ierobežot�m 
p�rvietošan�s sp�j�m

49 43 52 45 65 70

Personu, kura p�rst�v seksu�l�s 
minorit�tes

79 82 74 76 82 81

Personu ar b�g�a vai alternat�vo 
statusu

66 69 63 62 68 69

Personu ar intelektu�l�s un gar�g�s 
att�st�bas trauc�jumiem (piem�ram, 
autisk� spektra, Dauna sindromu 
u.tml.)

26 24 28 18 35 59

Cits 0 1 0 0 0 0
Nevienu no šiem 0 1 0 0 0 0
Gr�ti pateikt 1 1 1 1 0 0

B�ze: Visi respondenti
N - nesv�rts skaits, Kol 
% - sv�rts procents

Q7. Kuras no š�m person�m J�s b�tu gatavi 

pie�emt darb� uz��mum�/ iest�d�, ja to 

profesion�lie, izgl�t�bas un pieredzes r�d�t�ji 

atbilstu pras�b�m?
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Kuras no š�m 

person�m J�s b�tu 

gatavi pie�emt darb� 

uz��mum�/ iest�d�, ja 

to profesion�lie, 

izgl�t�bas un pieredzes 

r�d�t�ji atbilstu 

pras�b�m?

Kol %

Darbinieku skaits



Piez�mes: uz Saturu

R�d�t�js ir statistiski noz�m�gi liel�ks 
nek� izlas� kopum� (varb�t�ba 95%)

R�d�t�js ir statistiski noz�m�gi maz�ks 
nek� izlas� kopum� (varb�t�ba 95%)

* N<50

R
�g

a

P
ie

r�
ga

V
id

ze
m

e

K
ur

ze
m

e

Z
em

ga
le

La
tg

al
e

Kop� 405 217 57 29* 38* 30* 34*

Personu pirmspensijas vai pensijas 
vecum�

88 88 85 93 90 90 77

Personu, kura bijusi ieslodz�jum� 54 51 57 61 51 66 59
Personu, kura p�rcietusi vai kurai 
joproj�m ir hroniskas vesel�bas 
probl�mas (piem., v�zis, HIV, 
tuberkuloze, epilepsija u. c.)

52 52 49 58 48 51 53

Personu, kura p�rst�v citu rasi 88 90 87 76 92 97 78
Personu, kurai ir atš�ir�ga reli�isk� 
p�rliec�ba

90 90 88 90 85 90 91

Personu, kas v�las atgriezties darba 
tirg� p�c b�rnu kopšanas 
atva�in�juma

96 95 95 100 98 100 94

Personu ar ierobežot�m 
p�rvietošan�s sp�j�m

49 52 49 46 39 46 44

Personu, kura p�rst�v seksu�l�s 
minorit�tes

79 83 79 75 68 67 70

Personu ar b�g�a vai alternat�vo 
statusu

66 68 67 64 61 67 52

Personu ar intelektu�l�s un gar�g�s 
att�st�bas trauc�jumiem (piem�ram, 
autisk� spektra, Dauna sindromu 
u.tml.)

26 24 26 29 25 41 24

Cits 0 1 0 0 0 0 0
Nevienu no šiem 0 0 0 0 0 0 3
Gr�ti pateikt 1 1 3 0 0 0 0

B�ze: Visi respondenti
N - nesv�rts skaits, Kol 
% - sv�rts procents

Q7. Kuras no š�m person�m J�s b�tu gatavi 

pie�emt darb� uz��mum�/ iest�d�, ja to 

profesion�lie, izgl�t�bas un pieredzes r�d�t�ji 

atbilstu pras�b�m?
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Kuras no š�m 

person�m J�s b�tu 

gatavi pie�emt darb� 

uz��mum�/ iest�d�, ja 

to profesion�lie, 

izgl�t�bas un pieredzes 

r�d�t�ji atbilstu 

pras�b�m?

Re�ions

Kol %



Piez�mes: uz Saturu

R�d�t�js ir statistiski noz�m�gi liel�ks 
nek� izlas� kopum� (varb�t�ba 95%)

R�d�t�js ir statistiski noz�m�gi maz�ks 
nek� izlas� kopum� (varb�t�ba 95%)

* N<50

B
-F

G H
-O

P
-S

B C D E F G H I J K L M N O P Q R S

Kop� 405 114 108 134 49* 2* 65 6* 6* 35* 108 35* 22* 19* 3* 13* 25* 8* 9* 10* 17* 5* 17*

L�dzek�u tr�kums 13 8 14 18 10 0 7 14 15 6 14 15 14 16 0 31 33 0 11 9 6 0 18
Laika tr�kums 3 4 2 2 6 0 5 0 0 4 2 3 0 0 0 8 4 0 0 0 17 0 0
Nepieciešam�ba koncentr�ties uz 
izdz�vošanu esošaj� ekonomiskaj� 
situ�cij�

8 9 8 9 6 0 16 0 0 0 8 9 13 15 0 16 0 0 10 0 0 0 17

Izpratnes tr�kums un nesp�ja ieraudz�t 
saikni starp daž�d�bas vad�bu un 
uz��muma/organiz�cijas/iest�des 
m�r�iem un ieguvumiem (t.sk. 
biznesa)

5 2 7 6 2 0 3 0 0 0 7 2 4 5 0 0 12 26 0 0 0 0 6

Atbalsta tr�kums no augst�k�s 
vad�bas

5 6 2 5 8 0 7 21 0 3 2 8 5 10 0 0 3 0 0 0 11 19 5

Vid�j� l�me�a vad�t�ju nesp�ja �stenot 
daž�d�bas vad�bas programmas 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Šobr�d uz��mum�/ iest�d� b�tisk�ki ir 
citi jaut�jumi, kas saist�ti ar 
darbasp�ku (piem�ram, darbasp�ka 
piesaiste, notur�šana)

5 6 4 4 10 0 6 0 0 9 4 3 9 0 0 15 0 0 11 0 12 0 17

Inform�cijas un pozit�vo piem�ru 
tr�kums

6 8 4 7 6 0 9 21 0 7 4 0 9 5 0 9 8 26 10 0 0 22 12

Valsts atbalsta tr�kums 7 7 8 6 4 0 10 0 0 6 8 3 10 11 0 0 0 37 0 0 6 0 6
Šis jaut�jums Latvij� nav aktu�ls 2 1 1 5 0 0 0 0 0 3 1 3 5 5 0 0 13 0 0 0 0 0 0
Aizspriedumi, stereotipi sabiedr�b�; 
saskarsmes probl�mas darba 
kolekt�v�

20 17 21 18 31 53 17 30 15 14 21 11 18 0 35 8 36 26 34 30 37 21 30

Uz��muma specifisk� darb�bas joma 
(piem., smags fiziskais darbs, nav 
piem�rotu vakan�u u.c.)

7 7 7 5 12 0 4 0 28 8 7 3 4 13 0 0 0 12 10 9 12 40 6

Nodok�u sist�ma 4 4 7 2 2 0 4 0 0 6 7 0 10 0 0 8 0 0 0 0 0 19 0
Likumdošanas probl�mas (piem., 
samaksas noteikumi b�g�iem un 
viesstr�dniekiem, darba likumdošanas 
noteikumi un pras�bas, p�rm�r�ga 
birokr�tija utt.)

5 7 3 4 8 0 3 0 23 14 3 5 5 5 0 8 0 12 0 29 6 0 0

Potenci�lo darba ��m�ju kvalifik�cija 
un personisk�s �paš�bas 7 7 6 4 14 47 8 0 0 5 6 5 4 5 0 0 4 12 0 21 6 0 23

Nepiem�rotas telpas person�m ar 
ierobežot�m p�rvietošan�s sp�j�m, 
nav iesp�jams veikt p�rb�vi

3 2 4 4 0 0 2 16 0 0 4 3 5 5 35 0 0 12 0 0 0 0 0

Cita atbilde 4 4 3 4 4 0 0 41 0 6 3 3 4 5 0 15 0 0 0 9 0 0 6
Nekas netrauc� att�st�t vai ieviest 
iek�aujošas darba vides pas�kumus 13 13 15 16 4 0 14 14 15 11 15 21 14 28 31 0 11 12 11 11 5 0 0

Gr�ti pateikt 15 16 19 14 8 0 13 14 18 23 19 13 0 14 35 16 19 13 25 0 11 0 12
B�ze: Visi respondenti
N - nesv�rts skaits, Kol % 
- sv�rts procents

Q8. J�supr�t, kas kopum� trauc� att�st�t vai 

ieviest daž�d�bas vad�bas un iek�aujošas darba 

vides pas�kumus uz��mumos/ iest�d�s Latvij�?
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J�supr�t, kas kopum� 

trauc� att�st�t vai ieviest 

daž�d�bas vad�bas un 

iek�aujošas darba vides 

pas�kumus 

uz��mumos/ iest�d�s 

Latvij�?

Kol %

Nozare (apvienot�s grupas) Nozare



Piez�mes: uz Saturu

R�d�t�js ir statistiski noz�m�gi liel�ks 
nek� izlas� kopum� (varb�t�ba 95%)
R�d�t�js ir statistiski noz�m�gi 
maz�ks nek� izlas� kopum� 
(varb�t�ba 95%)

* N<50
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Kop� 405 377 11* 17*

L�dzek�u tr�kums 13 13 19 6
Laika tr�kums 3 3 0 0
Nepieciešam�ba koncentr�ties uz 
izdz�vošanu esošaj� ekonomiskaj� 
situ�cij�

8 9 8 5

Izpratnes tr�kums un nesp�ja 
ieraudz�t saikni starp daž�d�bas 
vad�bu un 
uz��muma/organiz�cijas/iest�des 
m�r�iem un ieguvumiem (t.sk. 
biznesa)

5 5 0 6

Atbalsta tr�kums no augst�k�s 
vad�bas

5 5 0 0

Vid�j� l�me�a vad�t�ju nesp�ja 
�stenot daž�d�bas vad�bas 
programmas

0 0 0 0

Šobr�d uz��mum�/ iest�d� b�tisk�ki 
ir citi jaut�jumi, kas saist�ti ar 
darbasp�ku (piem�ram, darbasp�ka 
piesaiste, notur�šana)

5 6 0 6

Inform�cijas un pozit�vo piem�ru 
tr�kums

6 6 0 18

Valsts atbalsta tr�kums 7 7 0 0
Šis jaut�jums Latvij� nav aktu�ls 2 2 0 0
Aizspriedumi, stereotipi sabiedr�b�; 
saskarsmes probl�mas darba 
kolekt�v�

20 19 46 35

Uz��muma specifisk� darb�bas joma 
(piem., smags fiziskais darbs, nav 
piem�rotu vakan�u u.c.)

7 6 17 11

Nodok�u sist�ma 4 5 0 0
Likumdošanas probl�mas (piem., 
samaksas noteikumi b�g�iem un 
viesstr�dniekiem, darba 
likumdošanas noteikumi un pras�bas, 
p�rm�r�ga birokr�tija utt.)

5 5 0 16

Potenci�lo darba ��m�ju kvalifik�cija 
un personisk�s �paš�bas 7 6 27 5

Nepiem�rotas telpas person�m ar 
ierobežot�m p�rvietošan�s sp�j�m, 
nav iesp�jams veikt p�rb�vi

3 3 0 0

Cita atbilde 4 4 8 0
Nekas netrauc� att�st�t vai ieviest 
iek�aujošas darba vides pas�kumus 13 14 0 6

Gr�ti pateikt 15 16 0 14
B�ze: Visi respondenti
N - nesv�rts skaits, Kol 
% - sv�rts procents

Q8. J�supr�t, kas kopum� trauc� att�st�t vai 

ieviest daž�d�bas vad�bas un iek�aujošas darba 

vides pas�kumus uz��mumos/ iest�d�s Latvij�?
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trauc� att�st�t vai 
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Kol %
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Piez�mes: uz Saturu

R�d�t�js ir statistiski noz�m�gi liel�ks 
nek� izlas� kopum� (varb�t�ba 95%)
R�d�t�js ir statistiski noz�m�gi 
maz�ks nek� izlas� kopum� 
(varb�t�ba 95%)
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Kop� 405 149 134 84 28* 10*

L�dzek�u tr�kums 13 17 12 6 22 9
Laika tr�kums 3 2 3 2 4 19
Nepieciešam�ba koncentr�ties uz 
izdz�vošanu esošaj� ekonomiskaj� 
situ�cij�

8 11 10 6 0 0

Izpratnes tr�kums un nesp�ja 
ieraudz�t saikni starp daž�d�bas 
vad�bu un 
uz��muma/organiz�cijas/iest�des 
m�r�iem un ieguvumiem (t.sk. 
biznesa)

5 5 5 4 7 0

Atbalsta tr�kums no augst�k�s 
vad�bas

5 3 2 9 4 19

Vid�j� l�me�a vad�t�ju nesp�ja 
�stenot daž�d�bas vad�bas 
programmas

0 0 0 1 0 0

Šobr�d uz��mum�/ iest�d� b�tisk�ki 
ir citi jaut�jumi, kas saist�ti ar 
darbasp�ku (piem�ram, darbasp�ka 
piesaiste, notur�šana)

5 7 4 5 7 0

Inform�cijas un pozit�vo piem�ru 
tr�kums

6 6 7 3 7 29

Valsts atbalsta tr�kums 7 9 8 4 7 0
Šis jaut�jums Latvij� nav aktu�ls 2 2 2 2 4 0
Aizspriedumi, stereotipi sabiedr�b�; 
saskarsmes probl�mas darba 
kolekt�v�

20 21 16 27 21 0

Uz��muma specifisk� darb�bas joma 
(piem., smags fiziskais darbs, nav 
piem�rotu vakan�u u.c.)

7 4 7 12 3 11

Nodok�u sist�ma 4 5 5 1 4 0
Likumdošanas probl�mas (piem., 
samaksas noteikumi b�g�iem un 
viesstr�dniekiem, darba 
likumdošanas noteikumi un pras�bas, 
p�rm�r�ga birokr�tija utt.)

5 3 5 6 10 10

Potenci�lo darba ��m�ju kvalifik�cija 
un personisk�s �paš�bas 7 5 6 11 11 0

Nepiem�rotas telpas person�m ar 
ierobežot�m p�rvietošan�s sp�j�m, 
nav iesp�jams veikt p�rb�vi

3 3 2 5 0 0

Cita atbilde 4 2 3 5 0 29
Nekas netrauc� att�st�t vai ieviest 
iek�aujošas darba vides pas�kumus 13 14 15 11 10 11

Gr�ti pateikt 15 15 14 18 18 11
B�ze: Visi respondenti
N - nesv�rts skaits, Kol 
% - sv�rts procents

Q8. J�supr�t, kas kopum� trauc� att�st�t vai 

ieviest daž�d�bas vad�bas un iek�aujošas darba 

vides pas�kumus uz��mumos/ iest�d�s Latvij�?
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J�supr�t, kas kopum� 

trauc� att�st�t vai 
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vad�bas un iek�aujošas 

darba vides 
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Kol %



Piez�mes: uz Saturu

R�d�t�js ir statistiski noz�m�gi liel�ks 
nek� izlas� kopum� (varb�t�ba 95%)
R�d�t�js ir statistiski noz�m�gi 
maz�ks nek� izlas� kopum� 
(varb�t�ba 95%)

* N<50
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Kop� 405 217 57 29* 38* 30* 34*

L�dzek�u tr�kums 13 16 7 18 8 10 12
Laika tr�kums 3 2 3 5 4 3 8
Nepieciešam�ba koncentr�ties uz 
izdz�vošanu esošaj� ekonomiskaj� 
situ�cij�

8 8 4 10 5 17 15

Izpratnes tr�kums un nesp�ja 
ieraudz�t saikni starp daž�d�bas 
vad�bu un 
uz��muma/organiz�cijas/iest�des 
m�r�iem un ieguvumiem (t.sk. 
biznesa)

5 6 5 6 0 3 3

Atbalsta tr�kums no augst�k�s 
vad�bas

5 4 3 11 6 10 0

Vid�j� l�me�a vad�t�ju nesp�ja 
�stenot daž�d�bas vad�bas 
programmas

0 0 0 0 0 3 0

Šobr�d uz��mum�/ iest�d� b�tisk�ki 
ir citi jaut�jumi, kas saist�ti ar 
darbasp�ku (piem�ram, darbasp�ka 
piesaiste, notur�šana)

5 5 5 3 5 7 8

Inform�cijas un pozit�vo piem�ru 
tr�kums

6 6 2 5 13 3 12

Valsts atbalsta tr�kums 7 6 5 6 3 13 12
Šis jaut�jums Latvij� nav aktu�ls 2 2 2 0 5 0 0
Aizspriedumi, stereotipi sabiedr�b�; 
saskarsmes probl�mas darba 
kolekt�v�

20 20 22 17 20 27 9

Uz��muma specifisk� darb�bas joma 
(piem., smags fiziskais darbs, nav 
piem�rotu vakan�u u.c.)

7 8 2 3 7 0 14

Nodok�u sist�ma 4 4 7 0 0 12 3
Likumdošanas probl�mas (piem., 
samaksas noteikumi b�g�iem un 
viesstr�dniekiem, darba 
likumdošanas noteikumi un pras�bas, 
p�rm�r�ga birokr�tija utt.)

5 5 5 6 8 0 6

Potenci�lo darba ��m�ju kvalifik�cija 
un personisk�s �paš�bas 7 5 12 4 10 4 6

Nepiem�rotas telpas person�m ar 
ierobežot�m p�rvietošan�s sp�j�m, 
nav iesp�jams veikt p�rb�vi

3 4 3 0 3 0 0

Cita atbilde 4 3 2 11 6 0 4
Nekas netrauc� att�st�t vai ieviest 
iek�aujošas darba vides pas�kumus 13 14 16 14 13 10 9

Gr�ti pateikt 15 14 22 16 19 14 11
B�ze: Visi respondenti
N - nesv�rts skaits, Kol 
% - sv�rts procents

Q8. J�supr�t, kas kopum� trauc� att�st�t vai 

ieviest daž�d�bas vad�bas un iek�aujošas darba 

vides pas�kumus uz��mumos/ iest�d�s Latvij�?
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J�supr�t, kas kopum� 

trauc� att�st�t vai 

ieviest daž�d�bas 

vad�bas un iek�aujošas 

darba vides 

pas�kumus 

uz��mumos/ iest�d�s 

Latvij�?

Kol %



Piez�mes: uz Saturu

R�d�t�js ir statistiski noz�m�gi liel�ks 
nek� izlas� kopum� (varb�t�ba 95%)
R�d�t�js ir statistiski noz�m�gi 
maz�ks nek� izlas� kopum� 
(varb�t�ba 95%)

* N<50
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Kop� 405 114 108 134 49* 2* 65 6* 6* 35* 108 35* 22* 19* 3* 13* 25* 8* 9* 10* 17* 5* 17*

Bezmaksas darbinieku izgl�tošana 67 64 70 66 71 100 60 80 77 64 70 66 77 46 65 84 69 37 68 68 71 100 65
Bezmaksas vad�bas izgl�tošana 58 56 63 55 59 47 51 80 62 61 63 52 76 41 65 77 38 24 89 61 59 81 53
Bezmaksas konsult�cijas par 
daž�d�bas vad�bas un iek�aujošas 
darba vides jaut�jumiem

57 54 62 54 66 47 47 80 77 58 62 49 64 38 65 85 46 12 89 61 71 81 59

Izgl�tojošas filmas 38 37 39 37 43 0 34 66 29 42 39 32 45 27 31 55 36 12 53 60 35 62 35
Kvalitat�va rokasgr�mata (vadl�nijas, 
prakses standarti u.c.) par 
daž�d�bas vad�bas un iek�aujošas 
darba vides jaut�jumiem

47 49 51 43 45 0 46 66 44 57 51 46 36 44 65 77 32 37 20 50 41 62 41

Plak�ti, viegli uztverama inform�cija, 
ko izmantot darbinieku inform�šanai 42 48 47 36 33 47 47 59 29 52 47 32 31 24 35 70 36 12 55 9 30 62 41

Bezmaksas uz��muma nov�rt�jums 41 37 37 44 47 0 37 66 62 31 37 44 51 27 65 69 37 24 56 58 46 62 36

Visas inform�cijas pieejam�ba 
vienuviet elektroniski

70 67 74 69 73 100 58 65 85 78 74 65 87 55 100 100 60 25 78 80 82 81 58

CITS VARIANTS 14 16 16 9 19 0 18 20 0 14 16 9 13 5 0 0 3 24 22 9 19 0 30
Finansi�lais atbalsts (nodok�u 
atvieglojumi, dot�cijas, subs�dijas, 
invest�cijas u.c.)

5 7 6 1 6 0 8 0 0 9 6 0 4 0 0 0 0 12 0 0 6 0 11

Izmai�as likumdošan�, birokr�tisk� 
sloga mazin�šana

1 2 0 1 2 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 12 0 0 0 0 6

Cita atbilde 8 7 10 7 11 0 8 20 0 5 10 9 9 5 0 0 3 0 22 9 13 0 12
NEKAS NAV NEPIECIEŠAMS 11 11 8 13 6 0 13 0 0 11 8 14 0 31 0 0 16 38 0 11 5 0 6
GR�TI PATEIKT 1 0 2 1 4 0 0 0 0 0 2 3 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 12

B�ze: Visi respondenti
N - nesv�rts skaits, Kol 
% - sv�rts procents

K�da veida atbalsta 

pas�kumi b�tu 

nepieciešami, lai J�su 

uz��mums/ iest�de 

var�tu pilnveidot 

savas aktivit�tes 

daž�d�bas vad�bas un 

iek�aujošas darba 

vides izveides jom�?

Kol %

Nozare (apvienot�s grupas) Nozare

Q9. K�da veida atbalsta pas�kumi b�tu 

nepieciešami, lai J�su uz��mums/ iest�de 

var�tu pilnveidot savas aktivit�tes daž�d�bas 

vad�bas un iek�aujošas darba vides izveides 

jom�?
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Piez�mes: uz Saturu

R�d�t�js ir statistiski noz�m�gi liel�ks 
nek� izlas� kopum� (varb�t�ba 95%)

R�d�t�js ir statistiski noz�m�gi maz�ks 
nek� izlas� kopum� (varb�t�ba 95%)

* N<50
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Kop� 405 377 11* 17*

Bezmaksas darbinieku izgl�tošana 67 67 55 76
Bezmaksas vad�bas izgl�tošana 58 57 56 77
Bezmaksas konsult�cijas par 
daž�d�bas vad�bas un iek�aujošas 
darba vides jaut�jumiem

57 56 64 77

Izgl�tojošas filmas 38 38 36 46
Kvalitat�va rokasgr�mata (vadl�nijas, 
prakses standarti u.c.) par daž�d�bas 
vad�bas un iek�aujošas darba vides 
jaut�jumiem

47 48 39 28

Plak�ti, viegli uztverama inform�cija, 
ko izmantot darbinieku inform�šanai 42 42 29 48

Bezmaksas uz��muma nov�rt�jums
41 40 37 64

Visas inform�cijas pieejam�ba 
vienuviet elektroniski

70 70 55 76

CITS VARIANTS 14 13 26 24
Finansi�lais atbalsts (nodok�u 
atvieglojumi, dot�cijas, subs�dijas, 
invest�cijas u.c.)

5 4 17 0

Izmai�as likumdošan�, birokr�tisk� 
sloga mazin�šana

1 1 10 0

Cita atbilde 8 8 0 24
NEKAS NAV NEPIECIEŠAMS 11 11 18 0
GR�TI PATEIKT 1 2 0 0

B�ze: Visi respondenti
N - nesv�rts skaits, Kol 
% - sv�rts procents

K�da veida atbalsta 

pas�kumi b�tu 

nepieciešami, lai J�su 

uz��mums/ iest�de 

var�tu pilnveidot savas 

aktivit�tes daž�d�bas 

vad�bas un iek�aujošas 

darba vides izveides 

jom�?

Kol %

Q9. K�da veida atbalsta pas�kumi b�tu 

nepieciešami, lai J�su uz��mums/ iest�de var�tu 

pilnveidot savas aktivit�tes daž�d�bas vad�bas un 

iek�aujošas darba vides izveides jom�?
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Piez�mes: uz Saturu

R�d�t�js ir statistiski noz�m�gi liel�ks 
nek� izlas� kopum� (varb�t�ba 95%)

R�d�t�js ir statistiski noz�m�gi maz�ks 
nek� izlas� kopum� (varb�t�ba 95%)

* N<50
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Kop� 405 149 134 84 28* 10*

Bezmaksas darbinieku izgl�tošana 67 65 65 71 75 60
Bezmaksas vad�bas izgl�tošana 58 54 59 59 72 60
Bezmaksas konsult�cijas par 
daž�d�bas vad�bas un iek�aujošas 
darba vides jaut�jumiem

57 58 54 56 64 71

Izgl�tojošas filmas 38 39 36 38 42 39
Kvalitat�va rokasgr�mata (vadl�nijas, 
prakses standarti u.c.) par daž�d�bas 
vad�bas un iek�aujošas darba vides 
jaut�jumiem

47 47 44 45 53 71

Plak�ti, viegli uztverama inform�cija, 
ko izmantot darbinieku inform�šanai 42 41 39 43 40 70

Bezmaksas uz��muma nov�rt�jums
41 39 32 47 64 48

Visas inform�cijas pieejam�ba 
vienuviet elektroniski

70 72 67 69 64 90

CITS VARIANTS 14 11 14 16 21 10
Finansi�lais atbalsts (nodok�u 
atvieglojumi, dot�cijas, subs�dijas, 
invest�cijas u.c.)

5 5 4 5 7 0

Izmai�as likumdošan�, birokr�tisk� 
sloga mazin�šana

1 1 1 1 0 0

Cita atbilde 8 5 9 10 14 10
NEKAS NAV NEPIECIEŠAMS 11 10 11 15 4 0
GR�TI PATEIKT 1 3 2 0 0 0

B�ze: Visi respondenti
N - nesv�rts skaits, Kol 
% - sv�rts procents

K�da veida atbalsta 

pas�kumi b�tu 

nepieciešami, lai J�su 

uz��mums/ iest�de 

var�tu pilnveidot savas 

aktivit�tes daž�d�bas 

vad�bas un iek�aujošas 

darba vides izveides 

jom�?

Kol %

Q9. K�da veida atbalsta pas�kumi b�tu 

nepieciešami, lai J�su uz��mums/ iest�de var�tu 

pilnveidot savas aktivit�tes daž�d�bas vad�bas un 

iek�aujošas darba vides izveides jom�?
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Piez�mes: uz Saturu

R�d�t�js ir statistiski noz�m�gi liel�ks 
nek� izlas� kopum� (varb�t�ba 95%)

R�d�t�js ir statistiski noz�m�gi maz�ks 
nek� izlas� kopum� (varb�t�ba 95%)

* N<50
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Kop� 405 217 57 29* 38* 30* 34*

Bezmaksas darbinieku izgl�tošana 67 66 67 66 71 70 67
Bezmaksas vad�bas izgl�tošana 58 57 57 53 58 61 68
Bezmaksas konsult�cijas par 
daž�d�bas vad�bas un iek�aujošas 
darba vides jaut�jumiem

57 59 44 63 56 59 62

Izgl�tojošas filmas 38 37 28 46 42 36 56
Kvalitat�va rokasgr�mata (vadl�nijas, 
prakses standarti u.c.) par daž�d�bas 
vad�bas un iek�aujošas darba vides 
jaut�jumiem

47 50 32 46 49 50 53

Plak�ti, viegli uztverama inform�cija, 
ko izmantot darbinieku inform�šanai 42 42 35 50 40 43 47

Bezmaksas uz��muma nov�rt�jums
41 38 37 51 42 44 49

Visas inform�cijas pieejam�ba 
vienuviet elektroniski

70 71 69 63 72 73 65

CITS VARIANTS 14 13 14 10 13 13 19
Finansi�lais atbalsts (nodok�u 
atvieglojumi, dot�cijas, subs�dijas, 
invest�cijas u.c.)

5 5 2 4 3 6 6

Izmai�as likumdošan�, birokr�tisk� 
sloga mazin�šana

1 2 0 0 0 0 0

Cita atbilde 8 6 12 6 10 6 13
NEKAS NAV NEPIECIEŠAMS 11 10 12 12 10 7 11
GR�TI PATEIKT 1 2 3 0 0 0 0

B�ze: Visi respondenti
N - nesv�rts skaits, Kol 
% - sv�rts procents

K�da veida atbalsta 

pas�kumi b�tu 

nepieciešami, lai J�su 

uz��mums/ iest�de 

var�tu pilnveidot savas 

aktivit�tes daž�d�bas 

vad�bas un iek�aujošas 

darba vides izveides 

jom�?

Kol %

Q9. K�da veida atbalsta pas�kumi b�tu 

nepieciešami, lai J�su uz��mums/ iest�de var�tu 

pilnveidot savas aktivit�tes daž�d�bas vad�bas 

un iek�aujošas darba vides izveides jom�?
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